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AeEXEHH
407 2,500 $0
ReHE S|
00 2,500
RHAHH SH|
154 500, 000
HADSHA(ZBMDS)
011 284,160 50
o124t
101 60, 160 30
RS
01 60, 160 50
JIELE! 24
102 224,000 $0
g
00 224,000 $0
4G
012 93,340 30
298|
201 78,540 30
s 2|
01 32,240 $0
Ubt42H
02 4,000 $0
ZZR3INA
04 1,800 $0
S20YAHI :
06 5,000 $0
ARE
08 5,000 $0

ANEZHI S|
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[ &A %]

HAY S ¢%

28 Mg Mag 20148 X H(C) 20148 ZH(C)
14 5,000
SIME SR
15 25,500 §0
SIU ALK R
202 3,500 $0
o1l
01 3,500 0
ZLodl
203 9,000 10
PEXY|
00 9,000 0
YRFERY|
205 2,300 $0
=2| S M|
00 2,300
Sc| B4
013 120,500
A0l FH
301 10,000 0
Haz
01 7,200 §0
242
02 2,800 30
ZAZ S
302 4,500 $0
GRS
00 4,500 $0
flxzga
303 20,000 $0
LIPAE=
00 20,000 $0
a3
304 86,000 $0
03
00 86,000 80
£03
014 2,000 80
A2 XEZHH|
407 2,000 50
]
00 2,000 30
THHE SHI
155 165,750 30
ZYHF OISR (H2IHUH)
011 32,200 50
QU2 H|
102 32,200 $0
g
00 32,200 30
»g
012 114,545 $0
29|
201 63,645 $0
S22y
01 20,000 $0
Uk EH|
02 495 $0
SZLSHA
04 500 $0
s2aly)
05 17,150 $0
oty
08 4,000 $0
A& EYI KA
14 21,500 $0
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[ 20149 MHIZE OGloEE s2H )
[DIESIA/ 1880/ =& s | [ A& %]
28 HE MAHE AAY 2 AS 20144 = H(C) 20148 X H (C)
202 1,000 $0
Ol H
01 1,000 $0
ElNCE]
203 49,900 $0
AR ExY|
00 49,900 $0
AR FXH|
013 16,575 $0
A A0 EH|
304 16,575 30
=013
00 16,575 $0
013
014 2,430 30
A2X &3
407 2,430 §0
XHabE S|
00 2,430 30
RHAHE S|
168 2,280,000 $0
St A ST
011 337,840 $0
o124
101 328,320 30
22
01 328,320 30
JIEHE P4
104 9,520 30
=z
00 9,520 30
u=xzz
012 1,557,048 50
29|
201 1,484,028 $0
stRAH|
01 108,399 §0
o Hh 2 H
02 345,500 $0
ZZREMAI
03 10,400 $0
1=
04 2,600 $0
SZ0AY
05 24,700 $0
2gLe
08 97,600 $0
Al EHH S X
10 886,329 $0
may
14 8,500 50
BLMSE |
202 4,000 $0
ofdl
01 4,000 §0
=oAL
203 21,720 $0
Y2zrH|
00 21,720 $0
SETH|
205 : 37,300 $0
=22 M|
00 37,300
ESEEEIL
501 10,000
ol HI Y
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[ 20148 HZE Ol&EE 2
[DIE310/J1831H0/ =85 |

He

ERIER)

2 Mg HAME AMY S m%

2014 ZH(C) 2014 = H(C)
00 10,000 $0
oilH| bl
013 185,112 0
HA0I &b
301 92,463 $0
RN
01 92,463
RS =
302 36,955
SE=5E
00 36,955 $0
glzsga
303 55,694 $0
B A2
00 55,694
b &2
014 200,000
THEXEZH
406 72,000
Al LRI
00 72.000
ANER0H
407 128,000 $0
RHAHE SHI
00 128,000 %0
THaks S
170 370,000 0
S RGOSR (0B F)
011 218,700
felbalall
101 56,100
B
01 56,100 30
JIEtE B
102 162,000 50
=]
00 162,000 $0
gt
104 600 0
UBEZ
00 600 $0
UBES
012 53,780 $0
294l
201 43,290 $0
EiamEy=ell
01 18,220 $0
A H|
02 800 50
ZZQIHA
04 4,320 $0
=32ppaly
05 1,260 0
2oact
06 11,712 $0
Axt=
08 6,978 $0
AL EYI XY
202 1,850 %0
o1l
01 1,850 $0
20l
203 5,580 $0
=R
00 5,580 §0
HRFH|
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[mgimumgaw/eamgml

of
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o
Ba

A, %)

28 NE MAME MM = AIE

20149 = A (C) 20148 X H (C)
205 3,060 $0
=2 MH|
00 3,060 30
=22zl
013 91,520 $0
A F Y|
301 10,320 $0
BAa3
o1 7,320 30
2a2
02 3,000 $0
TIAD S
302 24,200 $0
SESg ==
00 24,200 $0
SEg-==
303 20,000 $0
PN E=
00 20,000 $0
a2
304 37,000 $0
=013
00 37,000 §0
03
014 6,000 $0
X =3
404 3,000 $0
Al
00 3,000 50
A& B!
407 3,000 $0
XHAabE SHI
00 3,000 $0
R SHI
171 126,000 $0
SN ISA(FDSABATNE)
011 78,150 30
oI |
102 78,150 50
g
00 78,150 §0
g
012 46,350 $0
29|
201 32,650 $0
st 2 2AH|
01 11,300 §0
ka2
14 15,350 §0
SIME S
15 6,000 $0
S ALK R
202 7,700 $0
ol
o1 7,700 $0
Euel]]
203 6,000 $0
Y2 =
00 6,000 $0
HDEXH|
013 1,500 $0
Z A0 HH|
304 1,500 $0
£33
00 1,500 30
=03
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[ 2014 AIZ OlarEiE 22T
[DIS8H/1451H0/ @UsD |

[

ct

A& %]

2 8 NE HAE HAY = b]!%

2014 ZF(C) 20143 XA (C)
172 22,000 $0
SsHUSNSA(HFASNE)
011 11,660 $0
QI HI
102 11,660 $0
g
00 11,660 30
=]
012 9,140 $0
29yl
201 4,610 $0
egmEsge-L
01 2,810 $0
ety
14 1,800 $0
SHMEsTIa
202 810 $0
oldl
01 810 $0
=L
203 3,720 $0
HF =X
00 3,720 $0
HRFZH|
013 1,200 $0
2401 &
304 1,200 $0
B
00 1,200 $0
&02
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ELEERN
e Ly o 2014 X H
r12011j PIEEEEIEEER 30,236, 181
[11] : 1 SHUED 30,236, 181
;[11] : Jd34¢ 30,236, 181
| [1;'11] BT 24,140,431
| | 1. 8= 21,745,554
| ‘ b, 18t 6,050,879
1)012 AFBIH| @ 6262 +1,286, 0008 x06%*28t 7| = 1,545,669
| ‘ 2)XFS RIS H : 598 +1,621, 0008 x06%*25} 7| = 1,861,167
! 3)ZEH : 5142%1,762, 000! «G6%+25! | = 1,738,883
‘ 4)0ISH : 1482+1,853, 0002 »96%+28¢ = 526,548
5)QFSIH 1 35 %2,600, 000 x06%+ 25t )= 180,768
| , 6)2HEH : 621,662, 0008 x06%+28t = 197,844
: L. 25t 5,619,460
| ' 1)012  AFBIH © 5092 +1,286, 0008 x96%*25} 7| = 1,479,003
| 2)XHO! KIS H : 5812 1,621, 0008 x96%+28t 7= 1,808,258
| ; 3)ZEH : 45424x1,762, 0002 »96%+25! I|= 1,535,900
f 4)OISH : 14721,853,0002 06%+28)|= 522,991
5)2F8 | 352%2,600, 000 x06%+25! J|= 180,768
| 6)2+5H : 292 +1,662, 0008 x06%+25 J|= 92,540
| | C}.38 5,170,359
i | 1)012  AFSI I ¢ 61521+1,286, 0008 x06%+*25¢ )| = 1,518,509
i 2)XFOL IS H : 476 «1,621,0008 x06%+28¢ )| = 1,481,464
i 3)ZBH 42721762, 0002 »06%+25H = 1,444,558
' | 4)0SH : 13128+1,853, 0002 *96%+25t (= 466,067
i 5)2ESH 34532806, 0008 x06%+2 5t J|= 183,176
| | 6)2HSH 24 +1,662, 0008 x06%*2 5t = 76,585
i : 2} .48t 4,830,429
' ' 1)012 , AFSIH : 6302 +1,286, 0008 x96%+25t | = 1,555,546
! | 2)XHe HISH : 438 *1,621, 0008 x06%+25t )| = 1,363,196
" 3)ZEH : 3642 #1,762, 0008 96%+28 (= 1,231,427
4)0ISH : 126 +1,853, 0008 x06%+28 J|= 448,278
'; 5)EBH : 25%H+3,038, 0008 «96%+*25¢ J|= 145,824
‘ 6)2BH : 272 +1,662, 0008 x06%*25! )| = 86,158
| |
= 11-11-111 ¢ =& W-I| 43 >=-3/dl
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| 2| = T 20145
r O 55t 74,421
} 1)BEU : 2083+1,762, 0008 x06%=25¢ J|= 74,427
- 2 Cj5te 1,460,927
| Jb. 18t 710,476
i 1)QI2 , AFBI I : 571,576, 0002 «00%*28! | = 161,698
' i D)X IS : 851,985,000 90%*25 J|= 303,705
" | )DL : 43 x2, 156, 000% <0025 )= 166,874
! I A)OISH : 8%+2,268,000! *90%*25! J|= 32,659
% 5)OFEt| 1 10Z+2,530, 0002 «0%+28! |- 45,540
| | Lt. 28t 597,323
| ' 1)01S ALBIH : 741,576, 0008 «00%*25t |= 209,923
' | 2)XHSl KIS A : 74%ix1,085, 0002 «00%* 28t | = 264,402
' | 3)2& | : 27«2, 156,000 x00%+25! J|= 104,782
4)SFSE| 1 424+2,530,0008 *90%*28J| = 18,216
Ch.38t 153,128
| 1)012 AFSIH : 158 %1,576, 000! «00%*25t J|= 42,552
| OVXO!, HISH 195 +1,985, 0008 x00%+25t 7| = 67.887
' | 3)Z2EH 112 %2, 156,000 %90%*28! 1= 42,689
| 3. 00 580,632
! y/ETE 307,651
| 1)QI2 ALEIH : 82%1,576, 0008 x00%+28! J|= 232,618
D)X FISH : 211,985, 0008 »00%* 28t | = 75,033
| Lt. o8t 229,565
| )02 AFSI X : 571,576,000 x90%+25! J|= 161,698
: | 2)XHOl RIS H : 195 +1,985,0002 «g0%+25t | = 67,867
!| Ch.38H 43,396
| 1)912 , AFBI | : 9% «1,576, 0008 «00%*25! J|= 25,531
| O)XHel, HIS A : 5«1,085, 0008 *90%+23t J|= 17,865
! - 4. 4ri0) Bt 63,203
i Jb. 184 29,815
| 1) 2EA 1 42«2, 156, 0008 x90%*28 | = 15,523
' 2) XHIH : 41,985, 0008 «0%*28! J|= 14,292
Lt. 28t 33,368

o 11-11-111 : =S D-I| 454 2-3H|



(2] &3, 1$]
2| 2| = TR 20143 EH

1 ll 1) ZEA : 422,156,000 »90%+28} )| = 15,523

| | 2) XFOIH : 5Zx1,985, 0008 «Q0%+25tJ|= 17,865

| 5.2 8 [Hate (012 ALEI ) 136, 167

Jb 18 172%1,576, 000 «90%+*28t (= 48,226

Lt.28Hd © 278i+1,576, 0002 «90%+*28 J|= 76,594

; Ch.38H : 431,576, 0008 »90%+28t J|= 11,347

’ 6. ALZI 230l =& 153,950

] ' Jf. 18t 69,883

: . 1) Q23 1 16%*1,576,0002 +90%+23! 7| = 45,389

| 2) OGS : 62,268, 0008 «90%*28t I|= 24,494

| Lt. 28t 84,067

| 1) Q123 : 212 +1,576,0002 *90%*28t I|= 59,573

' 2) OIS : 62+2,268,0008 x90%+25! J|= 24,494

7. ©REH : -2,0008= A2

| [112] oas 2,000,000

' 1.8EE 0”2 : 2,000,000,0002= 2,000,000

[114] g+ 380,000

1.0120I Xt : 150,000,0008 = 150,000

| 2.01EF &2 : 230,000,0008= 230,000

| [‘r;15] LA HZ 3,715,750

i i 1. =8| 252,000

' Db BEH HESD| S ¢ 4,0508 ®*35,0008 = 141,750

LE.SH HESD| £22 @ 3,1508 & 35,0008 = 110,250

| 2. BMDSY 29 500,000

i i o, DS $UB 460,000

‘ | 1) BR8] : 28t2(+221,500,0002 = 443,000

\ ! 2) H=sI| 1 28t7|8,500,0008 = 17,000

| ' Lb. =&Al ASDEAY BX2 : 40,000,0002= 40,000

' 3.2MuUFEH ost2 370,000

f JF. Hoisl3t © 95,000,0002= 95,000

iI ; Lt EQI2% : 165,000,0008= 165,000

I | Ch. £=201815 : 6,000,0008= 6,000

i i 2t L=20i3l5 ¢ 6,000,0008 = 6,000
|

= 11-11-115 : =dHSW-II85 -+ U Bl



i
oo

I

LH

12

gr. 29E2 : 6,000,0008=
023 76,000,000& =
Ab. J1EF 2220 :16,000,0002=
4. ZSHALER 2 D2 U
Jb. 187|523 50%+1,500,000& =
Lt. 182] 8= : 5%*1,300,000&=
Ct. 28D S &3 502 +1,500,0008 =

ch. 2810 SE2 : 5%+1,300,000&=

S
jrall
]
O
it
0
02
b
[
03
1

21 126,000,000&=

L. B ZASNSUE(WPL) =€ @ 22,000,000&=

Jh) e @ 228%H+3,200@*111L€=
LI) SF222F @ 138H«3,600&+111=
Ch) 2241 - 33 @ 3842 +3,6008+«111€=

2 ZJIQAK : 602+3,600R+1112=

Oh) HE3 @ 208H+3,200&+1112=
Li) a2 © 1382 +3,600& x111&=
Ch) &1 - 32 © 384%+3,600~111€=

ch) =1 AR @ 603,600 «1112=

Jt) ebatdj2t @ 5002 +5, 4003 »48L

LE) HZSD| @ 1002 +5,400R+27L=

Ch) WEUsHA 0 205,400 242 =
4) GUEST ROOM

I 220 64x108,000& 12 E=

L) GUEST ROOM : 4415, 0008 +70L=

5) ol

16,000
165,750
75,000
6.500
75,000
6,500
2,750
148,000
126,000
22,000
2,280,000
817,854
313,553
80,986
55,145
153,446
23,976
313,553
80,986
55,145
153,446
23,976
146,772
129,600
14,580
2,592
11,976
7,776
4,200
32,000
32,000

= 11-11-115 :



[l &S, 18]

| = I = W o 2014 T B
' Lt Sl 1,229,381
. 1) 18t7] 438,115
| ; Ib) IR 1 20821, 7408%3304!= 130,918
i Lb) EHRI22 1 1002 +1,7408 +3304]= 57,420
| CH) &1 32 : 3502 «1,7408+3304!= 200, 970
| 2H) DAIR : 50«1 7409 «330Al= 28,710
| OF) ZOILAIR : 352#1,7402%33041= 20,097
‘ | 2) 28| 419,528
' | Ob) M 22821, 7402 «31641= 125,364
! LE) S22t @ 1002 *1,740R+3164!= 54,984
| C) 8Fl1- 8 @ 35021, 7408 *3164]- 192, 444
; BH) DA 1 502x1,74081+3164]= 27,492
[ OF) FOIAMX : 3581, 740203164!= 19,244
é 3) 5 S 155,869
Jb) WEEIIZE ¢ 4B02«1, 7408« 1624l 129,665
i LH) HESI| : 10021, 7402 #724)= 12,528
| | O DEHSE : 20Y1, 7409 +694]= 2,401
5 2) DAIR : 40Z+1,7408%162A]= 11,275
| | 4) EH sl 138,469
; | Jb) HEEIDIZE : 460Zx1, 740K * 1414 112,856
' Lb) HESD| © 10021, 7402 #774l= 13,398
i CH) DKSSE : 20 +1,7402+69Al= 2,401
‘ l 2H) DAIR © 4021, 7408 x1414]= 9,814
| ; 5) GUEST ROOM 5,400
4! Jb) =2 DE : 62+75,0008 120 2= 5,400
g 6) S otam 72,000
| : Jt) 82 : 80O *3, 0002 x1541= 36,000
,' ‘ L) S : 80023, 00081« 154!= 36,000
| Ch &2 232,640
‘ 1) GIZ0IX £8 S :20,040,0008= 20,040
| 2) HIEtD| AFRE : 123]+800,0008= 9,600
L 3) HTABE : 3002+10,00081= 3,000
| : 2t olg=
|
= 11-11-115 | =& & -I|14838£=-£= A ZHI
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[cHel: & #,19]

2| | = T 2014 X
2
i 1) MEE O|=’=2 : 200,000,000& = 200,000
OF. H=2=Z2H : 125,000&3= 125

tw-J |83 -+ HAM B b
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[EH? &S 18]

& | AE AAE =

L < 20149 &
[312] : =dUE 30,236, 181
(1800] 30,236, 181
[1812] | 13 26,520,431
[151] NE=(BS) 15,290,842
[011] oI A Y| 8,578,779
[101] RS 2,015,189
[101-00] 2% 2,015,189
; 1. JI83lE 30| : 43H«122+2,874,6608 = 1,483,325
| 2. B2LG 2,874,660 +43% x25] +50%= 123,610
3. 242 It 58,560
: Jb 5~9H 1 1Zx128%50,0002 = 600
| Lb. 10~143 @ 12+128%60,0008 = 720
| Ch. 15~1948 @ 28«12880,0002= 1,920
2. 20~24 : 23 «128%110,0008= 30,360
Ob. 251014 © 16Z*12&%130,0008! = 24,960
4. NELG 42,240
Jb. BHS X : 43 #1280 %40,0008 = 20,640
Lb, SX : 90 «1281%20,0008 = 21,600
5. XHABHHIEZ4G 158 %45]+360,0002 = 21,600
6. LHRY : 5H+122+2,674,6602 #4. 1%= 7,072
| 7. Znafsy 71,182
Jb. J1d 93 ¢ 5H*16AI 21287, 2209 = 6,931
Lb. J1483 : 4Z+16A12H+122%7,9938= 6,139
Ch. JIM73 : 34T #16A|2tx122%8,9028= 58,112
8. % 2 5243 B : 10,000,0008= 10,000
9. UADS J0(AHY) 197,600
Jb. 22%2,500,000 * 1374 &= 65,000
L. 22%2,100,0008 #1374 &= 54,600
Ch. 3%%2,000,0008 %134 &= 78,000
[10?] = 1,981,338
| [102-00] #g 1,981,338
1. AX DS (AY) 30,075
Jb. 3%#28t7[%2,012,5008= 12,075

e 312-1812-151-011-102 :




[Ehel E AL 1S

2 Alg AN = W o 20144 H
L. 924#281J(+1,000,0008= 18,000
2. MROtAE 10,960
Jb, MAYDAG  1«128+50,0008= 600
Lb. AL 2E © 32*128+20,0008!= 720
| Ch. 018 & SHB2IT : 2H+128+20,0008= 480
| B, XY 44 3,600
| | 1) 5% % OI&B] © 28128 +50,0008!= 1,200
| 2) SEASHE : 22+128%100,0008= 2,400
! Db OFZ2RER MNRIHMZ : 5,560,0008= 5,560
i 3.2AE : 1,940,303,000%= 1,940,303
[103] R XY 4,388,852
[103-00] &1R2XH| 4,388,852
10143 g2yl 4,388,852
DI PEE BT Rt 2,186,352
NH US| (DEB2E) 2,186,352
; o) BF : 1«128%526,0008!= 6,312
' LH) T4 : 2119128 #526, 0008 = 1,331,832
CH) D4 : 732«128+493,0008= 431,868
| 2t) ZIM4 1 422 +128*460,0008= 231,840
| O E1 : 762+128+205,0008= 184,500
r Lh, DI85 Z AR B x| 1,885,860
I 1) DKHPERH(RR22) 1,732,080
| b)) &% : 19+651+891,0008!= 5,346
Lb) D4 : 211%+63]+763,0008= 965,958
CH 214 : 73%+65]+724,0008= 317,112
| ot) 22 : 422+63]%682,0008= 171,864
| O Z. : 752 +63]+604,0008!= 271,800
| 2) HUDRIREI(DIM3IR) 153,780
Ob) 73 1 34Z+68]+604,0002= 123,216
Lt) 8,93 : 9%+63]+566,0008!= 30,564
Ch. HUDSXIAH : 4122 «128+60,000%= 296,640
et MTBEHIEH : 20,000,0008= 20,000
i [104] uszz 193,400

= 312-1812-151-011-104 :




[EH2: &S, 18

o | Mg |MlHI§!i = TR 2014

| ! ‘ [104-00] 2E&2 193,400

| A EEEREN 133,400

f | l b, MER 48 12| : 25,400,0008= 25,400

| | i Lb. HIAM& 2 sEOIE oI : 54,000,000 54,000

‘ | Ch. OfBI2 SICI& 21216 : 35,000,0008= 35,000

, of. EAEJL OIM Q20Hl © 19,000,000 = 19,000

2 A& 60,000

b ==+ (59 =)  350H*75,000:= 26,250

Lh. RCIZEI(MZE) © 2202475,0002= 16,500

| Ch. JIZ£2 014 1 202 75,0008 = 1,500

' ! : b, Hi42 HA : 902«75,0008= 6,750

OF. JIE} YN R UBOILQ : 12024x75,0002= 9,000

[0|12] ! 2| 4,620,279

e stm2g| 3,846,032

| [201-01] YLet4+8H| 1,944,152

| | | .52 1,793,750

| | JheeUX ¥ WRALH S 22 1 17,000,0008= 17,000

| | Lh2EXe D458 E82 o S © 2,550,0008= 2,550

i | ! ChEASE 226 : 6,800,0008= 6,800

‘ | | oI.UEE ol B8 22 12 :8500H+25,0008= 21,250

‘ | l OF.RBE L3l @ 122+4,964,0008= 59,568

‘ | ' BE.AIZ @ HIIZME T=F : 4,182,0008= 4,182

! ! AL ARSD1D] 42 2 #ESE 19 1 11,900,0008= 11,900

i OF. 22012 JM&Hl : 5,100,000 = 5,100

‘ | X.EmAS HA 2 : 1,060,000,0002= 1,060,000

i ; X EEAHAIAY BHE : 320,000,0008= 320,000

‘ ' I HKBHALAY RALLS : 33,000,0008= 33,000

| E Et.MEHIIS el 2Bl : 76,000,0008= 76.000

| I8t ai 22 Y ASAlS X 2lHl : 58,000,0008= 58,000

; : ob. mAY &% 29| : 10,200,0008= 10,200
| ' H.NERsEN DS 08, HOIL, 938 S

20,000,0008!= 20,000

| W .®272 JHE #AZH L ZIHH : 4,000,0008= 4,000

@ 312-1812-151-012-201 :

ZEUSU-IIEEAH- NP2 (SS)-2SSH-8 23|
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2| HE MNE = TR 2014 F

‘ | S EEEERD 8,000
| | DA 2 S ZHZAIR : 6,000,0008= 6,000
| 2)ITH G1RHI S : 2,000,0008= 2,000
| | Bl EIXBRE DK : 1,700,0008= 1,700
B8 ZBAEE S DU &S XS 25,500
‘ 1Ns50l3 530 A& 15,000, 000& = 15,000
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B.PEMNH &1 XA A 196000
Jb. &b XIZHl : 196,000,0008= 196,000
9.CHS! BIIXIE B2l MABIAIY 9,000
of. 22l 8 8X 84| : 7,000,0008= 7,000

w 312-1812-154-012-201 :

=R 43H-JI 8 K-S S-S 23

_81_



(el & &, 18]

2 | Mg Mg = TR 20143 X
' | 1 0. I=2Al NEA o 410l: 1002+20,0008= 2,000
: 10. 8 HEIIAY 7,400
! | | Jb. Ba 2 EIEDA A : 5,000,0008= 5,000
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o .| Mg HHE = TR 2014 X B

| | : 5%=400,000& = 2,000
, [201-07] & &H| 25,000
| 1. 2 25,000
i b 24 Y HSA S SH HYS : 25,000,008 25,000
| | [201-08] Al& &HIS XL 49,964
: | | 1, =2 49,964
| | ‘ O AEMSIITN L HIZ42t) : 41,064,0008= 41,064
! ! i L. 212 2 I3 S AZ2 SX2 3,000
| 1) =211, ¢H CE & F*& : 1,500,000&= 1,500
I: 2) s, oED|, Q2 MES : 1,500,0008= 1,500
Ct. A2 AN 5,500
f 1) &4 HIO X2+ 1,000,000&= 1,000
0) BTEE TM : 2000,0002= 2,000
3) =22 M, B4 & : 2,500,0008= 2,500
| g, ME2& 0 DX #=2idl : 400,0008= 400
[201-10] MZdI 186,335
| |, =2 4,000
| Jp, XHe 29&EA K& - 1,000,000 = 1,000
Lh, Zejutsty 2982 XA @ 2,000,0003= 2,000
| ChoB1E BEEM KME PO 1,000,0008= 1,000
| 2. &t} 154,201
! b, WYXIRSD ¢ 7,548,000 7,548
i Lb, ArE XGRS @ 15,100,000 = 15,100
: I Ct, sSSAR st @ 8,540,660 = 8,541
| | 2t oISt : 8,792,0009= 8,792
! ! 5 Db, AZRED : 12,115,0008= 12,115
! ‘ Bh. MRIDIZET : 8,004,0008= 8,034
| ; Ab. ME28ds) 0 7,651,000 = 7,651
; | ! OF. Al2ol8t ]t © 8,243,0008= 8,243
| i Xb. MEstyg @ 9,733,000& = 9,733
: : It nANEHASHZEI(MS8) 1 2,100,0008= 2.100
‘ I, AEAAS T - 14,102,000& = 14,102
1' | B, =H& @ 12,017,000& = 12,017

| |




(&2l AHH,13]

2| NE MAE = W 4« 20148 = H
| O X2/ metnt © 13,510,300 = 13,510
: Sh. BHAXIRINLSID © 13,209,0008 = 13,209
| H. 258 13,506,0008= 13,506
, 3. 2| 28,134
pIBE=S 8,886
| NABASE RS WS : 5,800,0008= 5,800
| 2)sJ17 ¥ WY : 3,086,0008= 3,086
i L. steal 2,300
; NZEZ=S= MH HE : 1,300,0008= 1,300
| 2)RYTT Y ALAFH| SF : 1,000,0008= 1,000
| . SSASE 16,948
: ! NHEAIE P& : 16,000 *453% = 7,248
i | D)EAR TY(HA, HE) © 10,000kg+550R= 5,500
i ! 3)2 AT @ 750K *4,0008= 3,000
| | 4)sIIH R 381+400,0002!= 1,200
| [201-14] SHESAIE 33,357
| 1. =28 3,000
; | b, stM3 MSWMEEZD S MR : 600,0008= 600
| 5 Lb. SHMXIE 2 2FEHEI KR © 200,00021%25]= 400
: | } Ch. st 2213 KR : 400,0008%13]= 400
| i ‘ of. SHME AL XIRAHl : 1,600,0002= 1,600
: : 5 2. &1t 30,357
| i O, XS 0 1,023,0008 = 1,023
| i | Lt AFRIKHRISITE : 1,600,0008!= 1,600
| | ‘ Ch. SEXIED : 800,0008= 800
| | ! eh. #olstn ¢ 1,000,0008= 1,000
} l | OF. AlZEZ&T : 1,121,0008= 1,121
‘ | | HE. AFQIDIHMZET : 300,0008= 300
| M. SQZHED 1,100,000 = 1,100
| Of. ME28AS I : 540,0008= 540
| T, Al29lst 1 650,0002= 650
‘ X, MSS ;600,000 = 600
! b, AlZAASI 1 600,0008= 600




(el ® &, 1§)

o | AE (mae = W o 20143 53

i | Ef. ZZ8If : 1,689,0008= 1,689

. | OF. Z2l3etdt © 1,770,0008= 1,770

| | 5t. BIOIXIRINEE D : 1,000,0008= 1,000

| K. 23D 16,564

1) SHA8 BIAF XI® : 450,0008= 450

| 2) YAAlS A XIR : 114,0008= 114

‘ 3) QIZWOF YA ¢ 102+100,0009I= 1,000

| 4) YaAS 23| 1 103]%216, 0008 = 2,160

| . 5) QUMALS G 172*23]%30,0008 %281 )|= 2,040

| ' 6) AAL B ASH| : 5,400,0008 *25]= 10,800

lzoé] of | 37,831

| [202-01] =LHOIHI 37,831

| ; 1, 2% 4,771

| | | Jh. SEeS EZ OHl : 600,000 600

. Lb. StARI® &l OfHl : 2,000,008 2,000

| i Ch. 1M1 §O| OHl : 2,171,0008= 2,171

' ' 2. &) 27,705

| b, RYXRSD 1,300,000 = 1,300

| | Lb. AFRITIRISID © 2,300,0008= 2,300

Cf. SSUADSD : 1,200,0008= 1,200

| Bt SoIstD ;1,380,000 1,380

! i Db, AIZR@BID} : 2,000,0008= 2,000

| HE. AFRIDIHIZEI : 1,550,0008= 1,550

| ' A, SSIZHED : 2,200,0008= 2,200

i ‘ OF, ME282SD : 1,250,0008= 1,250

; ' Xt Al29ostl ¢ 1,200,0008= 1,200

‘ | ‘ X, A28 2,310,0008= 2,310

| ' 3. AEAYSIL 1 1,000,008 1,000

| . Eb. S : 2,550,0008= 2,550

| . O, Z2|Det : 2,500,0008= 2,500

. ! . BHOIXIWLE T © 1,965,0008= 1,965

. ‘ ’ H. 268 : 3,000,0008= 3,000

| | 3. REIB 5,355
| . i
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& Mg [HAE 2 W < 20148 8
i } 2)BHEAEXY XMEX 23| 600,0008= 600
[014] ’ XS 1,000
[407] XHAHE S 1,000
‘ ' [407-00] X+&FH SH 1,000
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(&2 &R, 1§]

= Mg HNEl = W < 20149 X2 8
[156] b8l BT 8 181,356
(1] o121l 14,800
[102] =g 4,800
[102-00] =& 4,800
1. DA EDL Bt 4,800
Jh AT (AR): 4B*129HE*100,0008 = 4,800
[104] EE=ES= 10,000
[104-00] 2BES 10,000
1. BAL 2 B B2 : 5« 80,0008 = 400
2. DANRBD ALEE U EAKX KIRHI(A)
D 194 12908 * 800,000 = 9,600
B S| 154,156
! [201] st el 101,885
Ir [201-01] Bt 54,578
| 1. 2= 39,682
i | I, AREE 1 1 43]2250,0008= 1,000
| { Lh. AFRDID| ARE FQ : 43145130008 = 2,052
! Ch, 8= 19 : 25/+300,0008= 600
‘ 2t 3IEX ¥ HARE 19 : 43]+600,0008= 2,400
I OF. APBIDISICHSH WRSOH ALY

! (2UQ T4 2 Y S) S (AY): 11,530,0008 11,530

: HE. 2Al, HY L =@ 9Bl B S2SE [ (AY)
| | 2007l + 15, 000%!= 3,000
! Ab. BHEN O ES el 23]%400,0008= 800
OF. DAIR SAXA(AY) 18,300
1) A2, HA ME, JTSLE DY(AY) © 600,0008F 600
1 2) WA AWB2IHI(AY) : 922,0008= 922
| 3) 48 X L MSTSZ(AIY) : 400,0008= 400
| i 4) TRIEH E & =2AD| 83 (AFY) : 1,198,0008= 1,198
L 5) @22 DM SHE T (MR : 400,0008= 400
f 6) +ERM L +TE KR (ML) : 100,000450% +251= 10,000
' 7) B2 S 4% MEHI(AIY) : 400,0008= 400
8) ADE PHI(AFY) : 1,080,0008= 1,080
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i
1

o | HE (A = L o 2014 5
. | | 0) AZAE B L ME FIS(A) : 3,300,0008- 3,300
I 2. &= (1) 14,896
| b, BYstI : 1,328,0008= 1,328
| | | Lb. @ & 3t : 2,230,0008= 2,230
‘ Ch. /%80 : 1,547,0008= 1,547
| 2. ZMS D : 1,508, 0008 = 1,508
| ? Ol Soist @ 1,672,0008= 1,672
Bl &I : 1,008,0008= 1,998
| A E2SD : 1,250,0008= 1,250
| , f Ob. AEIS XSS : 2,613,000 2 613
| | T, 2SLIZUASTDH(ON : 750,0008= 750
| |
? i [201-04] E2044!H| 200
1. =2 200
o, IRHal S2ONAHI 1 200,0008= 200
i | [201-08] AlZZHISXIbI 17,781
. i 1. 2x 17,781
! ' b, ABEASIIKM L HIE 42/l 6,000,0008= 6,000
| | L. JIEF CHBHAIE SXIE4 © 9,781,0008= 9,781
l C. DAY B2 SXE4 2 AF A8 B4(A)
! | © 2,000,0008= 2,000
| i [201-14] StME ST & 26,826
| ' 1. == 2,000
: | Jb. BAE| 2tE ALK ¢ 1,400,000 1,400
' | L. SHXIE ZH| @ 600,0008= 600
2. BIHR) 24,826
o, Hs D 3,200
1) 2YoI9 L(AF) © 2,000,0008= 2,000
? D) BtMIE| 2tZ AKX © 1,200,0008= 1,200
5 Lb. g8t SER(AFY) : 2,000,0008= 2,000
5 Ch. 3125t 0t 3,100
: 1) BIE0r HIATL (AR : 2,000,0008= 2,000
" 2) SHM3) 2E BAXIY : 1,100,0008= 1,100
2. M 2,500
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2 | HE HMAE = U 201498 & &
1) XIS L(A) : 2,000,000 = 2,000
2) BtA3| 2tE BALXIR : 500,000 = 500
Of. R8st 2,300
1) 9019 Y (Atg) : 2,000,000&= 2,000
2) BHME| 2tE SAXIR : 300,0008= 300
gt. @A 2,200
1) 8Folol Y(Ard) : 2,000,0008= 2,000
2) sM3| 2AZ ALK : 200,000 = 200
' AL 238D 2,876
E 1) 2502 Z(A2) : 2,000,000%= 2,000
| 2) 8IS 2tE BMALX® : 876.0008= 876
OF. Atzl=E X & s 4,250
i i. 1) SEASLES (AF) 1 2,400,0008= 2,400
! | 2) BIM5| 2UE ALK : 1,850,0009!= 1,850
Xt SRHIZLIA(OF) SHA3| SALXIR : 2,400,0008= 2,400
[201-15] St ALK 2,500
1. 28 2,500
‘. Ob, HYESEAS 98 WHAA AL 2,500,0008= 2,500
: [202] ol i 16,314
'; [202-01] 2O H| 16,314
1. 28 3,250
O, #EYSEX ol L J|EH 1 1,000,0008= 1,000
Lt. S8 E23 S alo/aed odl : 500,000 = 500
Ct. WEEHOH| : 42x400,000R= 1,600
2H.OAR X248 S(AIY) : 150,000&= 150
2. B (1) 13,064
Jb. FEE ¢ 1,200,0008= 1,200
Lb. & 8 1t @ 2,250,0008= 2,250
Ch. 3/AIS D : 1,200,0008= 1,200
2f. ARSI : 1,600,000)= 1,600
Ot. 2«8 @ 2,500,0008 = 2,500
Ht. 8#&stDt : 1,200,000)= 1,200
| Ab. 2580 0 1,014,0008 = 1,014
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a | Mg iag = L 2014EEH
| i OF. AFSIZXIES : 2,100,0008= 2,100
| [20:3] SEES Y 35,757
i [203-00] &2 F & H| 35,757
. | 1. 2= 19,200
| | Jb. eRET S sl FHl : 5,100,0008= 5,100
| | L. SDE S 2Z3sle SHAH| ¢ 3,000,0008= 3,000
l | Ch. =9 Wele MM 2 Fte=E 22 : 1,600,0008= 1,600
i '. oF. 2Z BA 22 XI® : 1,800,0008= 1,800
| . OF. CHB! C1&3] SAZHI(AFY): 50 +23]%25,000%= 2,500
| ! B DAI® 2E 3/9 S 22AH| (AI) : 400,0008= 400
' Al DAIR EHE 2hEts| ZHI(AFR): 4BH2513]%200,0008!= 1,600
| | OF. DAI® 2JIDAl 82X =22 (A): 3,200,00081= 3,200
! g 2. B IH(ER) 16,557
L o, RS : 2,159,008 2,159
l Lb. & 8 It : 4,200,0008= 4,200
? Ct. BIISD : 1,250,0008= 1,250
| . 2t HASD 1 1,800,0008= 1,800
' | Ob. 28I 1 1,700,00020= 1,700
l I Wb, SESID : 2,500,0008= 2,500
: | M. 22T 1 1,500,0008= 1,500
': OF. AIBI= XIS : 770,00081= 770
i Xt. 28UYIXLIASIDH(OL) : 678,0008= 678
| [20&}] of o] 200
J [206-00] &R IHLHI 200
' ' } 1. =% 200
i b, APBIDFEIIHSIE MO (O] ¢ 200,0008= 200
(0131 | A0 &b 6,400
[301] ENE 6,400
[301-01] EA2 6,400
1. 28 6,400
JhDNHHL X 24 FEJ(AIY): 2817]+2,000,0008/F 4,000
L DAIR XEXIE SARSZ(AR): 42+120HS#50,0008= 2,400
! [014] NPT 6,000
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2 | Mg (AME = W 20149 X H
[407] KHabs S H| 6,000
| [407-00] Xtats SH 6.000
q | 29 4,500
Jb. HIZ3Y : 4,500,0008= 4,500
2. DAL 1,500
ot gD S HIB3RE : 1,500,0008= 1,500
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[EH &R, 18]

2 | HE Muz = W o 2014E % B
[157] EL e 231,289
[012) S oyl 226,350
(20} ] s eyl 182,715
'- i [201-01] 2 Bt4==H) 34,761
| RE-IX 8,387
)b NREE U MMADE : 63]+397,0002= 2,382
L. SIEX 2 MARE : 43/+480,0008= 1,920
CH. CHE'DE MY 131+1,485,0008= 1,485
: 2. BIDIEAL © AQKAEE : 431+300,0002= 1,200
| | ! OF. SEAFZ M © 240 : 2314400, 0008= 800
| b, 8l4gb M : 231+300,0008= 600
| | 2. =1t 26,374
| | Jb. APBIEE : 800,0009= 800
3 . Lt. BB : 1,200,000 = 1,200
| . Z0IS28D ¢ 1,593,000 1,593
2l QE=0{U =238 ;8500008 850
| | OF. SOIZESD : 3,000,0008= 3,000
: I bh. AFSIMISSID : 3,306,0008= 3,306
| i ‘ Ab. TOM= ST 4.089,0002= 4,039
j | | OF. ©rEHORLITIOI& BTt © 650,0008 = 650
| ' | K. AFEICIEE T} 1,200,0008= 1,200
I | | T, SACIXIOISD : 4,782, 0008 = 4,782
; | | 5b. IWMCIXIOISt D : 4,954,0008= 4,954
| |
" i [201-04] S20HAHI 240
[ | 1. 2Mel SDONAIEI : 102 «43]+6,0008= 240
', | [201-05] 2H+¢ 1,100
' 1. 8t 1,100
Jt. SHES8 T :350,0008= 350
Lb. 220/ 2258 3}:750,0008= 750
[201-06] 2AtE 3,413
EEL 1,863
: b, HIE REE : 1231+155,250%= 1,863
.
' 2. & 1,550
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2 | HE 'IM|A1|0+ = W o 2014 X B
i ! f_ Jb. AFEPEZ @ 450,000&= 450
; ' § L. SOIZ=EsD © 500,0008= 500
l | : Ch. AFEIKISEIDH © 600,0008= 600
; l : [201-08] Al& ZHISXIbI 20,256
. " | 1. HEa 20,256
E b, AIBASIIXIN 42lHl : 15,056,0008= 15,056
| | | L. HAFZEISXIE ¢ 4,000,0008= 4,000
, | CH SZIIRNE2H © 204%50,0008 *128)= 1,200
[201-10] THZH 95,761
]j 1. 8t 95,761
: § Ob. AtBIHSE D 0 9,931,0008= 9,931
L. WOM=SHD © 17,802,0008= 17,802
L Ch. SLONLIIOI&BITH : 18,778,0008= 18,778
j ‘. 2b. AFZICIZ=8t T : 19,892,0008= 19,892
| Db QATIXIQISDE © 13,274,0008= 13,274
| b, THACIXHOIS!DH : 16,084, 0008 = 16,084
i [201-14] SMESTIE 23,184
i j 1. 8t 23,184
| . MEEED : 4,412,0008= 4,412
' Lh, #@&8XZ : 3,209,0008= 3,209
| Ch. ZO0{Z S8 : 3,220,0008= 3,220
2. YEOIYESSSI : 3,543,0002= 3,543
| DF. SOIZESI : 2,500,0008= 2,500
| HE. AFSIMIS &3 @ 1,200,0008= 1,200
| Ab. WOH=tDE © 1,300,000 = 1,300
| | OF. BFEIOHLIDHOI&SITE © 2,000,0008= 2,000
' Xi. SACIXIQISHI © 800,0002= 800
Xt IECIXQIST : 1,000,0008= 1,000
[201-15] Bt DSALKIR 4,000
1,80 4,000
' Jb. PESLONLICION&SL D © 4,000,0008= 4,000
[208] o1t 18,830
[202-01] 2LHOIHI 18,830
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2 | My MMg = e 2014 E T
| : : EEE 1,940
| | ! b, @RERBOEIH L 319 1 23]%400,0008= 800
| ; i L. DREY 5 IR T : 45/+200,0008= 800
i | | Ch OITlS BAFEIE &4 : 131+340,0008= 340
| ' ‘ e 16,890
! | b, AIEEZ 1 600,0008= 600
| | ! Lh. ®S&S : 1,000,0008= 1,000
! | Ch. ZOIZ=at © 3,140,0008= 3,140
f | 2. UBO{Y =235 ¢ 3,050,0008= 3,050
| | OF. 2OIZ&S3 © 700,0008= 700
: HE. APBIRISBIDH © 2,400,0008= 2,400
| | ' Ab. TIOH=83} © 200,0008= 200
| ‘ ‘ OF. SFEIONLIDYOIAE D : 1,000,0008!= 1,000
. | Xt. AFRIOISE D 2,000,0008= 2,000
| ! . SIAICIXFQIB T © 600,0008= 600
| | 5t IACIXIQISt D © 2,200,000 = 2,200
i [20%] o R = | 24,805
5 | | [203-00] 2 F&H| 24,805
: | | IRE-E 13,792
| | Jb. SIDHEEI @ 2AZ3|S] 1 208+290,0008!= 5,800
I Lh, 92 HHS SEIY © 1081+270,0008= 2,700
l | Ch 280 &3] @ 103]%269,2002= 2,692
| 2. AZHAL DX : 208]%130,0008= 2,600
| | 2. 83} 11,013
b, AFBEEE : 700,0008= 700
Lt ®SIME : 500,0008= 500
Ct. SOIZ28t1 : 828,0008= 828
2. QEOIUESEED : 900,0008= 900
Oh. SOIZESD : 1,085,0008= 1,085
Bh. APSIRISEIDH : 800,0008= 800
Ab. THOHZ= Bt} : 2,700,0008= 2,700
OF. BHSIONLIGIOIA &I D = 1,000,0008= 1,000
X, AFRIGIZSID : 800,0008= 800

= 312-1812-157-012-203 :
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f
|
|
|
|

2 | dE AAE = W <« 20148 X &
Xt SACIXQIE D} 1 1,200,0008 = 1,200
It IW&CIXIQI& D © 500,0002= 500
[014] X EZH 4,939
[407] Kt S 4,939
[407-00] Xt&Hs S 4,939
1.5 1,500
ot SEHEE FY : 204+750,0002= 1,500
PR 3,439
Jb. TOH=8 D : 800,0008 = 800
Lt. erstofLIoiol&stat @ 1,639,0008= 1,639
Ch. AMZIOI &8 Dt : 1,000,0008= 1,000

= 312-1812-157-014-407 :
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(&9 &, 18]

2 HE MAE = T 2014 £
[158] | = 472,364
B e 469,364
i | [20%] st 2| 412,865

| ' [201-01] LBt 45,528

‘ 1. =% 7,263

o NREE PY @ 23]+500,0008= 1,000

, Lh. AFRDID] ARE 22 : 53/%500, 0008 = 2,500

| | Ch. +28E 2o 1 23/x500,000= 1,000
i " 2t. ASTRIBE P : 53/%500,0008= 2,500
‘ , Of. 2E 422 : 263,0002= 263
| | 2. st 33,818
| | . Ob, E=TEI ¢ 1,395,000 = 1,395
| | | Lt BZE&D : 3,055,0002= 3,055
| | : O}, 2=ES © 1,200,0008= 1,200
| ’ ot. JIHBSEZ © 2,800,0008= 2,800
j | 0. 2FSZTEAD : 3,009,0008= 3,009
‘- | Hi. DIHESFAATHZSD : 1,543,000 = 1,543
’ , Ab. DEXEE D 3,048,0008= 3,048
l | Of. 3tst2stll @ 2,969,0008= 2,969
; ‘ Xt HIIMOIZED : 2,336,000&= 2,336
,[ | Xt ®ABEI ;3,555,000 = 3,555
l l 3. HESATED @ 2,481,0008= 2,481
i : Ef. ZEEZ8D : 1,114,0008= 1,114
!' Z Ih. ZEDICIOZED : 2,948,0008= 2,948
| : t. JIX2o. 51818 © 1,498,00081= 1,498
H. SEAASD : 867,0008= 867

| 3. Tra 4,447

| O, HMMRE U AREE Y ¢ 43/x1,111,7508= 4,447

‘ [201-08] Al& &= HISXIHI 49,788

| 1. % 49,788

i: Ob, AEASIITM 2 HIE42lHl  25,000,0008= 25,000

i Lb. B2 KX24 : 1,500,0008= 1,500

| Ch. 1,2,352 AIESKE4H ¢ 21,188,0008= 21,188




(2 & &, 18]

& | Mg |(HAE = W <« 20144 L&
of. J1X9 a8t nYas S 22X/ :2,100,0008= 2.100
[201-10] THZ2 Y| 268,395
' 1. 8ot 268,395
o, ESZED : 17,194,0008= 17,194
Lt. 2@t 18,061,0008= 18,061
Ch. A=8&8 : 20,518,0002= 20,518
2t JIHBSXE : 25,251,0008= 25,251
_ 0. PES2ZZEFT : 18,963,0008= 18,963
! HF. DIGHEZFMATHZ ST : 18,350,0008 = 18,350
| A DEXDSD 0 17,483,0002= 17,483
Of. BH&tZ& D} : 19,940,0008= 19,940
i K. ®JIBOIZED : 22,107,0008= 22,107
| . ®XZ2E : 18,639,0008 = 18,639
! 3. HESAMZEID ¢ 18,928,0008= 18,928
i Eb. 2EE/ TSI : 18,206,0008= 18,206
| | I ZEDICIORE D : 17,483,0008= 17,483
| 3 8h. J1Z9l . atsts : 11,059,0008 = 11,059
' H. BELASD : 6,213,0008= 6.213
| ' [201-14] St ESX 4,330
| 1. 2= 2,000
| Jb. &M SAL KR : 53/%300,0008= 1,500
! | Lt. st KT ZHl : 500,0008= 500
l 1 2. &1 2,330
| b, JIHEZSAR ¢ 730,0008= 730
i Lt. ®F&33sdB © 800,0008= 800
| ! Ci. DIH& A ARSI : 800,0002 = 800
| [201-15] BB ALK & 44,824
1. H&s2 2 HY S A XY : 17,424,0008= 17,424
2. 48 HY a3 XY : 14IH8 0+600,0008= 8,400
3. DAY 3 ¢ 15,000,0008 = 15,000
| 4. ZOHE &3 XIE : 2,000,0008)= 2,000
i 5. 2=mste H=F KA : 2,000,0008= 2,000
[202] ol 29,690

@ 312-1812-158-012-202 :
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2O ME HMME = W 2014E X

| i !j [202-01] =LHOiH] 29,690
| 1. =22 4,500
| | b, B9 W MSEA : 1,500,0008= 1,500
| Lt HEFE2SS © 1,000,0008= 1,000
| | Ch SlAIEIS BXIE :  700,000%= 700
| | ‘ 2. SLAFRIS BOl : 1,300,0008- 1,300
‘ | 2. 81} 25,190
| f ot E2TEI ¢ 3,000,0008= 3,000
| Lh. SIZ2SD 0 1,800,0008= 1,800
| CH &8t 1,500,0008= 1,500
i 2f. JIHZEAR : 1,700,000 = 1,700
| | i DI QTHDTSHAZ ¢ 1,100,0008= 1,100
| | b DIGHEAMATIZED © 1,500,0008= 1,500
i A DEXZED : 1,400,0008= 1,400
OF. BHSIESIT} : 1,500,0008= 1,500
Xt. ®IIMOIZE D ©  3,100,0008= 3,100
| X, MXZED : 840,0008= 840
' | 5. HEEMZSI : 600,000 600
i ‘ Ef. HBEBSI : 2,600,0008= 2,600
| | | m. ZEIDICIIRED © 1,000,0008= 1,000
j | f 5. J1xol . 8l&ts : 3,150,0008= 3,150
: ‘ H. SEAHE D 1 400,0009= 400
| | [208) SEESS 26,809
| | | [203-00] =T H| 26,809
! ' ' 1. 2= 12,000
I Ob. BRI S 2F3|0 2 : 831+300,0008!= 2,400
i | L. oIl HOHBE 22 : 1051+300,0008= 3,000
; | | Ch 2tZSAL 2T : 3,000,008 = 3,000
[ | | 2t. JIEF SHAFRREX : 3,600,0008= 3,600
| ; | 2. 83t 14,809
L oF. ESB/EI : 500,008 500
l L. 22283 : 200,0008= 200
_ Ch. 2135 2,809,0008= 2,809

|

@ 312-1812-158-012-203 :
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2 | NE AAME = W 4« 20144 X &
2. JIAZSEE ¢ 1.200,0008= 1,200
Oh, SFHZTIEIME © 400,0008= 400
bl DIZHRZEAIATHE ST ¢ 1,000,0008= 1,000
Ab. DEXZED 500,000 500
Of. BHSFRED : 800,0008= 800
. HIIRKIOIZED : 500,000 500
. ®AFRBD : 90,0008 900
5. HESAZSD : 2,400,0008= 2,400
Eb. HEEZSI : 1,500,0008= 1,500
Oh. 2EIOICIOIZED ¢ 1,000,000 1,000
| oh. 210l 318 © 300,0002= 300
| . SBAYST : 800,0008= 800
(Ga1 | NEWEET 3,000
! | [407] PNE T 3,000
! [407-00] Xt&rz SH 3,000
|' 128 3,000
i | Jb.HIZ 1e : 3,000,0008= 3,000

w 312-1812-158-014-407
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[ &S, 18]

2 | Mg Mug| = T 014 EH
|
' [159] | Aoyt 191,567
[0:11] il dballl 15,580
! [10'?] >g 15,580
:| [102-00] #=¢ 15,580
| } 1. ts 2,880
5 | b, UBAIE UH D=z S : 6YL*6AI2H+80, 0008 = 2,880
‘ 2. AMANE B 5,000
. ‘ Jb. FIHE S22 : 250,000 *451= 1,000
! \ L. THHZ 2SS @ 2500002 *43]= 1,000
‘ : Ch QoA =X 2 A : 200,00081+53]= 1,000
l 2. JIESH=4 : 2,000,000 15]= 2,000
i 3. ZSHA LBAIE Hl ALY 7,700
lt . Ob. LEAIE UHI S22 1 250,0008%105]= 2,500
': | ; Lt. ROAIE SR 2 AIE : 200,0008+103]= 2,000
i i | Ct. JIZ2MEA : 3,200,000 +15|= 3,200
012 Sy 174,987
| ' [201] stn2yl 124,368
: [201-01] Yer2H| 64,650
; 1. ths 32,750
| I b I ADE U SARK 7Y
" ' : 300,0008*42|= 1,200
Ii | L. 22@el B2 7Y @ 250,000 <450 1,000
- ; Ch. AFRDIJ| B2 2 ADE 3¢
i © 300,000 x42J)= 1,200
| 2t. B&EX R S : 2,500,0008= 2,500
i | Dl 8D WAIIZ D2 AFY: 500,000 500
| B, 2HDE L 23 AL : 1,500,0008= 1,500
M. HIE B4 B 2E ALY : 1,000,0008= 1,000
Of. AFECHE: S&3 Al : 4,500,0008= 4,500
| | X SEWY 9 DR YAAS : 12,000,0008 = 12,000
| I X, ADMAAA L I DA SA YD 8o
i ! © 1,000,0008!= 1,000
% I St DSAMEA ARE 7 1,000,0008= 1,000
|
& 312-1812-159-012-201 EH OB E-T1 88 H-AHE H 8-S 2 H| -3t D S 2 H|
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= H& [HAg| = W < 20148 & H
Ef. =45 oa ®A, U2 M : 3,100,0008= 3,100
i O CHEt 222 72 : 15,0008 *15000= 2,250
I 2. AL 2 14,000
Jb. QIEY Zel2 X : 9,500,000%= 9,500
L. SSDIM @ HYB@ AEY : 2 500,0008= 2,500
Ch &K S A2E 72 : 2,000.0008= 2,000
3. SSDA UBAIE OHl A 3,370
b, ZSDMH ¥ HTAHE Rl : 2,800,0008= 2,800
Lb. 840 S 79 570,0008= 570
i 4. st} 14,530
% [ Jb. 20{WS : 1,855,0002= 1,855
| : Lt SOIDKD : 1,022,0008= 1,022
'- Ch. ALSIDE D : 1,410,0008= 1,410
| | 2t =QWED : 1,070,0008= 1,070
| OF. 2SS :1,571,0008= 1,571
| b, HEEDSD : 1,328,0008= 1,328
| | A, BZDSI : 1,590,0008= 1,590
‘ | Of. SRS : 2.826,0008= 2,826
| | T, SSTSI : 900,0008= 900
| . DMED : 958,0008= 958
: [201-02] Z2R2AIAI 1,800
1. AMHIIEE B9 3Hl ¢ 300,0008 + 43 1,200
. 2. MEG4E B3| 300,008 * 28l 600
i ! [201-08] Al&ZHISAIHI 18,767
| 1.1, 2, 383 A& SX 22 : 3,080,0008= 3,089
| o JITA L HIZ £2f : 12,000,0008= 12,000
| 3. M40 AUE : 978,0008= 978
4, QAL (LE JIPE 221 L E4) ¢ 2,000,0008= 2,000
' | 5. DNAMIRI=A 2EE S 42| : 700,0008= 700
[201-10] T2 35,751
| | 1. 83 MaHl 35,751
| 9. =URBW : 7,250,0008= 7,250
' % Lh, +8tDSD : 8,143,0008= 8,143

w 312-1812-150-012-201
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[Er9: &8 13)

z | ne (Magl = T 2014E % &

Cf. ZECmsa : 7,349,0002= 7.349

Bt BRDKD : 5,462,0008= 5,462

Oh. S2RSD : 3,972,0008= 3,972

b, BI8t@SI : 3,575,0008= 3,575

[201-14] BPMSEX 3,400

1. CH&t 2,500

| Jb. BMBAL W &% DSEE XY : 2,500,008 2,500

! 2. &3 900

i b, AFBITS D : 500,0008= 500

f | Lt 318t S D : 400,0008= 400

[20:2] ot 17,448

! [202-01] 2L 04| 17,448

: 1. tiet 3,800

| h| O, MT AMEOSE 85 A 1 200,0008 48] 800

! | Lb, SAFZD Z& : 200,0008+53]= 1,000

| Ch. SEAFBRDI2IXE BOI5| &4 @ 150,0008 23| *23= 600

I| 2h. BHAIXIE © 150,000% *25]+3%= 900

O DSAS NE DEH © 500,0008= 500

_ 2. DKL 1,000

| b, MKHAR Ol : 200,0008*53|= 1,000

i 3.8 I 12,648

-, 5 Jb. 2OILSD ¢ 1,200,0008= 1,200

| ' Lh. QOIS : 1,400,0008= 1,400

=' Ch. AFSIS T} © 800,0002= 800

. 2t SYWKI ¢ 2,100,0008= 2,100

, OF, +8tWS : 1,100,000 = 1,100

: b, 2EEHDKI ¢ 1,300,000 = 1,300

Ab. RIS 798,0008= 798

Of. Z2ID|I : 1,700,0008= 1,700

X, BRI ¢ 900,0008= 900

Z. DED : 1,350,000 = i,350

[208] EEESY 33,171

| [203-00] &9 Z&H| 33, 171
!

w 312-1812-150-012-203 :
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2| HE (AAE S W o 20144 X
Ab. AWK : 650,000 = 650
Oh. 22/1S1 : 700,000 = 700
Kb BHEIDSI : 143,0008= 143
Xt. WA 350,0008= 350
[014] HeEXs 1,000
[407] E ] 1,000
| [407-00] Xtats S 1,000
1. CHet 1,000
oh. HIE 22 @ 1,000,0008= 1,000

w 310-1812-150-014-407 : & &SR-IIH 5 H-AlE U &-T2 X S 2 HI-XHHH SH|
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2 | ME MAE S L < 201498 L+ H
[1:-74] oksH[|| Bt 102,782
[012] 29| 102,782
[201] st eyl 88,991
[201-01] &prEH] 56,730
| 1. B2R(HEA) 2,740
b ARRE 2t 45/+150,0008= 600
Lh. AFRDID| ARE 7Y : 43]%150,0008l= 600
| O BIRX @ HASE 7Y : 43+200,0008= 800
2l WETU S BB $2l © 451+185,0008= 740
2. & 900
| ob. AIREE P ¢ 25/+150,0008 = 300
i Lh. AFRDIJ) ARE 72 : 45]+150,0002= 600
| i‘ 3. oEE SAEMH 7S L EEX ALY 7.140
| ' ' Jb. AAIX I OIMH| : 7000008 *23]= 1,400
| Lh. AAX SB & : 70,0008 231 140
| | Ch. oFSITiE! 25 2T 22F : 10,0008 +2605= 2,600
| Bl. BJ| 2EAE T A2 : 500,000 *20!= 1,000
g OF. SFBICHE D] LEAE I O : 10,0002 *2005= 2,000
| 4. o8t HAS DS KR 45,950
| '_ Jb. A ARAE J|B SRS 40,500
| | 1) Xk A& 100,0008%25%%23| = 5,000
2) WD TWAMDAAH: 100,000 #2510 = 25,000
| 3) HMUA ARAIEH|: 350,000 +25H+13] = 8,750
I 4) S2AFI |2 HEHl: 50,0002 +36H 13| = 1,750
i : U, 494 84 8 PEE : 20,0008+352= 700
I O MPAS S48 ZOATE HE: 1,500,0008-28]= 3,000
! [ Bl. ARAL ADE [Q : 437 500 +43]= 1,750
| [201-05] 2% 4+¢ 1,500
! 1 ASASRS & £E 150,000 +52+23| = 1,500
f [201-08] Al&FHIR X ] 6,744
| | 1. 1K 4218l : 4,188,0008= 4,188
! 2. AS U HH QX E4 : 2,556,0008= 2 556
| | [201-10] & H| 23,217

w 312-1812-174-012-201 :
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2 | ME AME = T 2014 XX

. : T ote ) ABas METg : 23,217,0008- 23,217
E [201-14] HMBETS 800
5 | | 1, orsiT} BHAE| AT MAF KIS : 200,000 %25 +25]= 800

| [202] o1l 4,427

| [202-01] =LH0ibl 4,427
| | 1. BIAFRI® B9 GfHl: 2,000,0008i= 2,000
| | ‘ 0. ®HLD ol 0fbl:1,999,0008= 1,999
i | 3. fEjs REAMM TS 2 EEXE ALY 428
‘ | Jb. HEANE 4 NE EA B 0iH] © 214,00081x25/- 428
| [20%3] SEES 9,364

| | [203-00] &2 Zab| 9,364

| LER(EEY) 2,558
i ; ‘ Jb. 2= #AH KR : 1,000,0008!= 1,000
i ; ; L. 258 2es] @ 1,558,0008 = 1,558
| | | 2. ofsi(iS UMM IE L BEXY ALY 4,256
! | | Jb. BEE EH 2023 : 2,000,0008= 2,000
| l | Lb. @S 48 22 396 : 300,0008= 300
| | E Ch. DX® 93& Al 1,956,0008- 1,956
i | | 3. oMM E DR 2,550
| : ! b, ADASIY 2023 : 2550008103 2,550

= 312-1812-174-012-203 :
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ELERE
!M@!HH@ = L < 20148 X F

| Lol e 95,433

IR 29| 95,433

| ‘ [201] sme | 72,383

: | [201-01] Ypra24) 28,138

{ | 1. ARIDIS2l ¥ ADE P 530,0002425] = 1,060

" o, NREE el 432 0008 %43] = 1,728

| ir 3. 397 U HOIA RIE: 5,0008 1502 «25] = 1,500

| | | 4, AN DEQY KIE: 25008 +5005= 1,250

! 5. MM DA E4ab HE: 80,0008 «2500= 2,000

' 6. MM DF ESHHA D : 120,0008 *10CH= 1,200

| | 7. HIZBEE JIEE MA : 30,0002+1000 = 3,000

| } 8. RMSAIY JIEE WA : 25,0008 4000 = 1,000

' | 9. OIS AIBINYBDE XIS 90,0002 41002 = 9,000

i | 10. StDHAZ)S JISZHl: 100,0008 «5804 8t} = 5,800

11. 89l= M| : 600,00021+13] = 600

; [201-04] S 0HAHI 400

' : | 1. 2SHE SI0RAIH| : 400,0008 = 400

| | [201-05] 22i4-g 1,900

; ; ' 1. Al &gt 1,900

i | ‘ b, BIEDAI SHRE AL 30,0008 «300H 5 1t 900

‘ | Lt GIEDA &Y © 50,0008 %209 = 1,000

: [201-10] X HI 36,545

! | XIQITHEL AR 99,3101 %1502 = 15,790

_1 | 2. BEAUY: 50,5102 062 = 14,449

[ ‘ 3. OISHS: 156,160 202 = 3,123

i . i 4. SEBIH: 187,230+17 = 3,183

[ | | [201-14] BB =T 5,400

| 1. HSt2IM SIEBS X2 150,0008 %182 +25] = 5,400

| [202] o1t 7,650

f 1 [202-01] 2404 b} 4,650

| | | | HEOERE #ol8 BA : 300,0008 53] = 1,500

]‘ ' | 2. SAI2Y 2E BB 1 150,000 *3% 53| = 2,250

: 3. 28 Ze XNR4E S 1 150,000 +2«33] = 900
|
|
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2 HE i/HI)Hl%o*i = Lt < 20149 &= &
[202-02] =2/¢ bl 3,000
‘ 1. 2HRE 2 M SAI(HASZXI) : 3,000,0008= 3,000
[203] SEERI 15,400
[203-00] YPZ=ZFY 15,400
1. 2= Q205 29 : 200,00020%103] = 2,000
[ 2. BIAIRET 2bEEE : 400,000 %53 = 2,000
| 3. 29 2bet3| : 30,0002 *60 28] = 3,600
4. BIAMIQ ZI 2HEAH| : 20,0008 *60 23| = 2,400
| 5. HE'9 QAR ALY : 250,0009+43] = 1,000
| ' 6. CIErRl X olalHl © (500,000% <331 )+(600,000%13!) = 2,100
' ’ 7. HEHR #™PRIX oSl : 400,0008 23] = 800
9. 319 L HUEE T : 300,0008#55| = 1,500
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[ d &, 18]

B | ME (HAE = e 2014 X
; (1611 | D ] 49,474
[oin] | o1 2| 200
i [10?] o= 200
| | i [102-00] =g 200
| ‘ } 1. S5 D208 ZAIE : 200,0008= 200
‘ [0;12] f 2| 48,274
| | [205_1] st D2 26,637
| ;' ' [201-01] g8 8,362
E . == 6,187
| | | b BEA SUSE PQ : 400,008 *43]= 1,600
| ‘ | Li St2000 ot 2 HOIA RE ¢ 10,0008 1007H= 1,000
| | ! Ch AFRIIDl ARE 29l : 400,00081%235]= 800
‘ | I of. UM DFE BE : 1,587,0008= 1,587
f \ ‘ . MEOES AFQA 04 _ 1,200
! ‘ 1) SASAIY : 1,200,0008= 1,200
| | 2. M= Xl 2,175
r | : Jb. 2| HZ : 30,0008= 30
| ! | Lh. MBS &S : 154,0008= 154
| | ;' Ch. MSMEI®3 © 896,0008= 896
| ' | Bl METMSHE : 164,0002= 164
| | r Db, SIS DSES : 64,0008= 64
i | . 22IDSET : 144,0008= 144
i A HISDK|EEZ : 279,0008= 279
| I, AYDSHE : 22,0008 = 229
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| [301-02) Zat2 S 26,000
1. Y8 248D HA:2674%1,000,0008 = 26,000
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| [1i68] | =y e e 613,896
5 [Q11] | ol 24H| 288,220
| [101] S 20,020
| | [101-01] JIEHE 22 20,020
| 1. M2QI2A(AIY) SO @ 18*122+1,430,0002= 17,160
| i 2. M2 (AIY) AWB : 1Y23]%1,430,0008 = 2,860
| [102] *g 268,200
i | | [102-00] & 268,200
i ! | I, A=OIZA(AIS) 2OIZ 267,600
| | Jb. 321271 B *2,600,0002 = 93,600
' Lb. 2%%1200 2 *2,500,0008!= 60,000
Ch. 32x12J0 2 +2,400,0002= ' . 86,400
2f. 12x12J0 2 *2,300, 0008 = 27,600
| 2. SJMIITH BH=8H ALY )ZALZ . 1E+20A124+30,0008)= 600
[0512] " 2| 148,392
[201] st n2yl 52,482
' | [201-01] YeEr4=-EY| 16,462
1. Q2OIUAEZHAH| : 8Z+500,0008= 4,000
| 2. R0{PIsA RH4H @ 2,000,0008= 2,000
| 3. AFRRIID| 42l S : 2,500,0008= 2,500
| | 4. 29 22 S 7 : 2,962,0008= 2,962
! . : 5. 98M S 22X ME : 18+2,500,0008= 2,500
| | 6. HElS =2 J[EE FE : 15/%2,500,0008= 2,500
? . [201-02] RTZRSMA 3,300
i | I, =HSBEES wabl : 3,000,0008= 3,000
i | 2 HATISDE CIMTSBEE : 202+15,0008= 300
| | [201-14] BtME ST 4,400
| | 1. 328 35|9HI : 25/*30,0002= 60
: 2. =8 Z2IU(AY) 29 : 4,340,0008= 4,340
|' [201-15] St RSALXI 28,320
| 1. SHAHSDE HAIKIRH : 28,320,0008= 28,320
L [202] ol bl 83,100
i [202-01] =2L4018l 8.500
{ | 1. 2UH01Hl : 8,500,000%= | 8,500
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2 | ME MAE S W 20144 X &
(202-02] =<l0ib| 74,600
1. 220l : 25,000,0008= 25,000
2. THNZEAEXY Ol : 25]%7,500,0008= 15,000
f 3. SIQICHEIE OfHl @ 34,600,0002= 34,600
' [208] YR XL 11,250
[203-00] YR EZHI 11,250
. 2HRE YRS ¢ 11,250,0008= 11,250
[20}5] SR L] 1,560
[205-00] =2|5 Ay 1,560
‘, 1. M2012 Hugaly] : 128«123/+130,0008= 1,560
[(113] B A0 A 177,284
I [304,‘1] HA2 176,790
E | [301-01] 242 176,790
| 1. QA=QI2A 4IRS : 27,600,0008= 27,600
2. 201 4HEE : 1%x1,482,0008 = 1,482
3. A=RoIREAASZ 1 50,000,000 = 50,000
l 4. IZQATHISEM FEZ2 : 5,000,0008= 5,000
| 5. A=01gstd HEE : 40H*150,000%= 6,000
| 6. HIZZI2 st&REl ZAS 11,764,0008= 1,764
| | 7. SHAWA KRS : 83,944,0008= 83,944
‘: | 8. CEIsIA XI/Z : 1%+1,000,0008= 1,000
5 [302] EEEE= 494
[302-00] El&&EZ3 494
! 1. NREXE EAZ : 494,0008= 494
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2 | Mg (mae = e NUHEEE

|

[1!'701 ' ZEMEAED 129,120

[01e] | 2o 116,520

[201] stme o 108,020

| ' [201-01] 2 gr2=2H 4,820

| 1. NEBE 2H| : 73+100,0008 = 700

2. AFRII| AUl : 7Z+50,0008 = 350

3. MEE (Y28 S) It : 151+270,0008 = 270

4. QER S UE 248 : 128+50,0008 = 600

5. ®MOI® AZE DUl : 631%200,0008 = 1,200

6. AIRJIJ| ARE PYH| : 55+100,0008 = 500

7. BHOIX 2XABIA : 128+100,0008 = 1,200

i ? [201-03] I =] 200

| 1.OHEEY 2 A2 2 : 40,0008 +5%= 200

i ' [201-08] Al& & HISXIH] 87,000

| | 1. NMRSZHH| S XI 221 H| :555+1,000, 0008 = : 55,000

i ! iI 2. BREY YOA0IS : 105+2,900,0008 = 29,000

| 3. 527 SXB4H ¢ 20§+000,0008 = 1,800

' | i 4. NMES SXBAH : 122+100,0008 = 1,200

; i | [201-10] THZHI ' 16,000

| I BHR A% TUH| © 105+631+150,0008! = 9,000

| 2. AR A2 ULl : 105+631+70,0008 = 4,200

i 3. BE2E [YH : 105+53+56,0008 = 2,800

! (20¢] ot 3,500

l [202-01] =LA 01 H| 3,500

| | HEDSABASDESIEA 1 3%#25+200,0008 = 1,200

| 2. RUiZ2s Ol : 221+63]+120,0008 = 1,440

| 3.917] MOILE &4 @ 224x53%86,0008 = 860

| [20;3] EEES 5,000

} g i [203-00] RFZH| 5,000

' '! 1 1. 29923 39/l : 63]+250,0008 = 1,500

i | { 2 9Ol F|OIZb| : 63]+200,0008= 1,200

,_ ‘ 0. LHSIP HUISE PY : 63/100,0008 = 600

! : 3. MIOILF JHE ZH| © 63]%200,0008 = 1,200
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4. E2BSAUHASHESIHl ¢ 131x500,000 500
[013] ZA0I R 12,600
(3011 243 12,600
[301-01] 242 12,600
1. GREX@ £ : 350,000 +3Y»128 = 12,600
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[171] Of CHAY 3 21 O R M Ed 75,100
[611] Ol H| 23,467
[101] 24 23,467
i [101-01] JIEHE 24 23,467
| 1. HOLE 20 :1~128+1,600,0008= 19,200
| 2. HOEE AI2bQ| AG 1 124x6,310*31AI2x128= 2,347
3. MR AOIZ : 12x23+960,0008 = 1,920
[a12] 234 48,133
| (2011 st gl 38,900
!_ [201-01] Ypt&SH| 9,700
| I, MEXRAS ARSZ 72 : 500,0008= 500
| 2. MIHXIFAIY sS40 H& 2L &9k O @ 3&+100,000&= 300
| 3. MEIXIRAIY ASTHE 7 : 502*22,0008= - 1,100
4. HYDDS I ME : 10052+10,0008= 1,000
5. M52 M=2 LIS 2/Z3 ME : 1,800,0008= 1,800
! 6. MAADPE 22 © 1,500,000&= 1,500
:| 7. =245 5 AGGART #2F | ¢ 23%250,000& = 500
‘ | B. MEZAHE (UDE EIIH| : 22%235]x250,000= 1,000
| l | 9. EIA M= % Q4 : 1,000,000 = 1,000
! 'l ' 10. 2AF2X 22 : 1,000,0008!= 1,000
| | [201-05] 2B+ 13,700
| 1. MEITIRAIY ASXE 2AIR © 3% x2AI2H28]%175,0008= 2,100
2. MIEXIRAY HEAHIH] - 2Y¥x8IW & +100,000% = 1,600
| 3. HOIDIE AT LAE © 142+500,0008= 7,000
| 4. HEWIR N2 BAR 1 102+300,0008= 3,000
[201-08] Al& &HIgXIBI 1,200
; 1. EHOIX X & 0= : 25+600,000&= 1,200
‘ i [201-15] Bt D& ALXIH 14,300
| 1. I X2AAY SsE2XH| @ 58+32+100,000&= 1,500
| 1' o OIHA RILIAZT 2% : 13]%4,000,0008= 4,000
! 3. YA EDB & HERD FEAY © 300,000&= 300
: 4 HNSSUEY =B 2% : 4,600,0008= 4,600
: 5. XI2AE wES HIKRAY : 3,900,0008= 3,900
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[202] o4l 4,500
[202-01] =LHOfbI 4,500
1. @3 ME g3 BA : 35*45]+150,0008= 1,800
| 2. HEEME DS HA @ 224x35/%200,0008= 1,200
| 3. JIH 22 : 3%+1051%50,0002!= 1,500
[203] EEES T 4,200
[203-00] IR=XH| 4,200
1. AEIXIRAIY D202 M3 2bEHs| @ 251+200,0008!= 400
2. HADMME 2350 A5l 1 55/+200,0008 = 1,000
| 3. M ES2UER 225|9 HEE| : 25+200,0008= 400
| , 4. XSAS PEE T2 O 2L 251+50,0008= 100
i ! 5. HE 29X 39 : 53(+200,0002= 1,000
| | | 6. OIAES JIAX L2AB| @ 45/%200,0008= 800
! ] 7. HAXIRE 39 1 23x250,0009= 500
| ‘ [205] = 2| = M| S
I ] (205-00] =el& At 533
! | 1. SR oIt At - 18%1020453,3308 = 533
] [413] 24 801 21 Bl 3,500
1 [301] e 1,900
f [301-01] a2 1,900
If 1. MR 4H2E 2D 1H«128+158,3308= 1,900
R SxEga 1,600
[302-00] El=&EH2 1,600
' 1. W X : 12«1,600,0008= 1,600
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] [1]73] sYNS s 88.278
[011] Q1A bl 48,600
T hon =P 39,600
i [101-01] JIEHA 24 39,600
| 1. 2= Z0{ : 3,300,0008 «128= 39,600
! [104] 2dEAZ 9,000
| [104-00] LB 9,000
1. DS ALSXE : E00AI 26,0008 = 3,600
2. QElSA ABOIE : 5 400,0008= 5,400
[g12] 2 2| 32,340
- [20)] T 27,240
[201-01] YLut=H] 4,100
1. AN28E 29 : 700,0008= 700
| 2. NRIII ARE : 1,400,0008= 1,400
i 3. Y2 L J|EE HE : 2,000,0008= 2,000
[201-07] © S H| 1,008
| | 1. 28 : 1,0008%1,008= 1,008
|' [201-08] Al HIRXIHI 600
| t 1. 24 Al829 SX ®4H : 600,0002= - 600
' [ . [201-10] KHEHI 21,532
; | | 1. 20 |12 4,185
i Ob. CADF : 1,5008 *550%= 825
Lh. 200 : 1,60081%2,100%= 3,360
| 2. ORIl : 100,0008 108 «43]= 4,000
3. HIZ : 2,0008+1,008m = 2,016
4. BFAILA : 2008 «10kge1,008T = 2.016
5. £F¥ : 70,0008 *27H+33]= 420
6. S : 00T 252+01+85l= 120
7. EETH : 1,0008+6,7000H= 6,700
| 8. XFRA : 1,0008%1,008m = 1,008
! 9. 2AXeE R P : 1,067,0008= 1,067
i [20:_2] of i 2,400
i [202-01] 2UHOIHI 2,400
'! 1. 319 BA @ 25+32§x200,0008= 1,200

= 312-1812-173-012-202 :
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" 1 ‘ 2 Qo= (NE4d, ISe2%): 35+28+200,0008- 1,200
| - [20?] Y REFY 2,700
| ! | [203-00] 22z & 2,700
| | | 1. 819l U 23l : 931+300,0008= 2,700
|

[013] Z A0 J 7,338

' [301] Bz 4,038

| -" [301-01] E A2 4,038

: 1LHeN YEEE SU3 : 4,038,0008= 4,038
A SRR 3,300
| : [302-00] El&=Y2 3,300
| | 1R E|RZEE2 ¢ 3,300,0008 = 3,300
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2 | NE |MME = h 201483 X &
[175] pJESmE=X] 257.099
(1] o1 24H| 145,380
[101] 24 132,660
[101-01] JIEHR 22 132,660
1, o) 24 89,460
Jh, HLEATH(HAID) © 19«128+2,821,0002= 33,852
Lb, QX1 (SHARAI ) @ 1H*128+2,800,0008= 33,600
Ch. HARHDRA(MAIZ) : 1H*128+1,834,0008 = 22,008
0 UHLEYDY B4 43,200
| t Ob, 2o DR(BAIS) © 368 +2,400,0008= 43,200
, | [104] SIR=2S0= 12,720
| [104-00] 223 12,720
' 1. OIALBHRMESER : 3H«50AI2H+128+5,3008= 9,540
': | . 2. NZNSAYSEEL © 1Y#50A 2+ 128+5,3008= 3,180
[d;12] il 29| 88,929
B snegyl 58,399
' [201-01] Lgra=HI 20,649
| 1. 93% AOIL 29 AREZ 72 @ 73]+300,0008= 2,100
I . 2. BAIRHZHI(E 22 S) : 103]+80,0008= 800
o 3. MASEWLME ST SA TY : 28+100,0008- 200
I 4. EIZE 2 SAYE 248l : 631+500,0008= 3,000
i 5, T2 29 SAMBX 7Y : 45+250,0008= 1,000
' 6. Ol 2BXRAHE2 LY : 35]%1,000,0008= 3,000
7. HAARE [Y 9 42| @ 88+500,0008= 4,000
8. AolAl HEEASA I 226l 1 48+500,0008= 2,000
i 9. ARETZaE 29 1 4,549
Jb. AliA MT XIRAHH| : 2,000,0008= 2,000
L. AREE 7Yl @ 23] * 300,0008= 600
Ch. IS8 DMTALH : 28 * 300,0008= 600
_ 2h. HIZES2l ¥ AQE Q@ 235 » 300,0008= 600
l 0. 82 SE22E 7Y : 749,0008= 749
| [201-05] 2L 4g 6,600
| 1. EIZZEZRY ¥ 2 MOIL : 53/+600,0008= 3,000
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; 2. D=9 938 L NOIU : 45/%300,0008= 1,200
| 3. 858 Y32& L MO : 481+300,0008= 1,200
' 4. 01MY 938 L MOILF : 431300,0008= 1,200
| [201-08] Al&ZHIS X4 31,150
} 1, LMS 2 OIZUIA AIAE SX 24t : 1H+31,150,0008= 31,150
i - [e02] of il 5,200
| ' [202-01] =L§oiB| 5,200
| 1, Dastany Y38 2L MOILE 24 3,000,0008= 3,000
i 0. DYDSTH YAS L MOIU ZA : 1,000,0008= 1,000
? 3. IQEIBER 29 X2 1,200
| b, BIMXIE Q B3 BA : 20x63(+100,0008= 1,200
! [208] SEESS 22,330
| ‘_ | [203-00] 2| 22,330
i ‘ | 1. EIZXEER|Q SHAHH| : 331+1,000,0008= 3,000
I 2. SAYA3| 3|9 : 551+400,0008 = 2,000
| 3. 934 2 MOILE 2E Y| : 125]%200,0008 = 2,400
| ? 4. DASSIHLHE BOAB| : 2,030,0008= 2,030
| | 5. DYDSHY BAH| 1 2,500,00081= 2,500
| | ! 6. 434 2 HOILE S DSEIH| : 4,000,0008= 4,000
‘ ': ! 7. oMU EYDY B AAH L 22 : 1,000,0008= 1,000
| | 8. HREBHE 29 X 5,400
I 3 Jb. ¥S EX S 25 Al : 63]%200,0008= 1,200
| | L, 2% S 20530 SHHL| © 651x200,000%= 1,200
| Ch =2 Wf 218 HH8E 29 : 500,0008= 500

' | Bt 2Z BA 9F KR : 2,500,0008= 2,500

| [20‘|5] =2 = 4| 3,000

‘ [205-00] =e|Z A 3,000
1. AR YEEIIH| : 3%x23]+500,0008= 3,000

[013] 2 AH0I JH 21,990

| [301] 2ata 14,590
I [301-01] 242 14,590
1. ST AHEE JIRRS2 ¢ 9,840,0002= 9,840

0. ZOMLEUDY 4HEE JIBSLD : 4,750,0008= 4,750
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i [30i2] GEE==t 7,400
, , [302-00] EI&&EY2 7,400
’ ' 1. Hormoinel X3 ¢ 2, 800,0002 x22= 5,600
.; l | 2. HARADR EIFS ¢ 1,800,0008+1%= 1,800
i [q14] | NENEET 800
j | [407] KHaHH S HI 800
'; | [407-00] Xt&t3 S 800
I . 1. Ipdzste 29 14 800
| Of, BAL2 IR HIE 72 : 800,000€ 800
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T RPTEE TR 20143

(1814] | | el tHH 2l 3,715,750

[1;51] DM (HEEIN) 252,000

[0:11] o1 21H| 138,550

2 Ny 137,125

; | (102-00] & 137,125

1 1. LEFZAIR 1708 E*15A12435, 0008 = 89, 250

| | l 2. ZUAMNE 7,875

| ‘ Jb. 80 Z I : 63 E#15A2t(35,00081.5)= 4,725

" il Lt. 1202 Z= 1t : 38HE#15A12H%(35,000 *2.0)= 3,150

| 3. BEAL E43 DVXE £ :40,000,0008 = 40,000

l [104] U2TZ 1,425

| | [104-00] 2LE2X2 1,425

i , 1. HEED| ARX R 1 2B«10L 50,0008 = 1,000

, | | 2. JIE} 1218l 425,0008i= 425

[0:12] 2| 24,640

- [20] st 2 | 12,440

{ | (201-01] er=&HI 8,740

. ' 1. MAARE JY 1 4F5+25]%300,000& = 2,400

.: | | 2. AR Y : 402 A25]+38,0002= 3,040

! ‘ 3. MAEX 7Q 1 208 Ax25|+35,0002 = 1,400

‘ ! ‘, 4, 22 Y BSOS PY : 25/+500, 0002 1,000

" 5. AL IIJ14 4] : 351%300,0008= 900

‘ [201-04] S20HAHI 700

| 1. S2 O§AlHl : 700,0002= 700

f [201-10] KHZHI 3,000

| | 1LAEASHEY ¢ 3,000,0008= 3,000
.

[202] ol 3,000

i [202-01] =LHOIH 3,000

| 1. HEsI| SR OBl : 250,00081x45|+3Q= 3,000

[20?] EEEIT 9,200

| [203-00) YREZY - 9,200

| 1. AR 2% XD3I9: 402 =43]+20,0002= 3,200

2. IRE 22 : 108/%200,0008 = 2,000

3. SALESAG Y AOILE AJHE : 3,000,0008= 3,000

= 312-1814-151-012-203 :
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| g MAE = Lh & 20144 X H

| | 4. SAIQS B9 : 1,000,0008= 1,000

| [c|13] [ Z Aol &) 86,310

i | [30]3] (P E= 3,150

' | [303-00] HH&H= 3,150

i | 1. 222 BHE3 © 152 * 105,008 * 28]= 3,150
|

! | [304] S 83, 160

'. i | [304-00] &2 83,160

, 1, 2D MY : 252,000,0008 * 28% 70,560

1: 2. BB YD 1 252,000,000 *5%= 12,600

‘ [014] | PNEINE=F:La] 2,500

| [407] PIEET 2,500

; | [407-00] K&t SH 2,500

| 1.E MDY : 2,500,0008= 2,500

[{o4] l‘ HANSH(BMDS) 500,000

G o124 284,160

[101] [EPS 60, 160

| ' [101-01] JIEIE @4 60, 160

I 1. HOHR Z0f : 3R «128+1,500,0008= 54,000

| . | 2. ZU2L 4L 1 32128 +160,0002= 5,760

| | 3. BII224g : 22x4F+50,0008 = 400

T noa rg 224,000

| i [102-00] 4t 224,000

| 1. Zelg : 212,000,0008= 212,000

| 2. NE@a 4 : 6,000,0008= 6.000

3. MEZAL 25 6,000,0008= 6,000

[g12] S| 93,340

[201] stme o 78,540

[201-01] Lers=2H| 32,240

1. DERKRY 014 : 28/%2,250,0008= 4,500

-: 2. D& BH| : 25+4,500,0008= 9,000

| | 3. ®AJ| @ : 1281250008 1,500

: 4, SAD| BE : 102+180,0008= 1,800

: 5. 99 9 AAXR ADE : BE/*200,0008= 1,600

" 6. ANRIID| 42 : 431250,0008= 1,000

= 312-1814-154-012-201



(e &3, 18]

2o Ml = T 2014 XX
| 7 ZEHA Sl 28%250,0008= 500
8. MHSS BH2lHl : 128+440,0008= 5,280
9. WSXE S 7Y : 1,000,0008= 1,000
10. MIABS AFH| : 10E2+40,0008= 400
| 11. 2ol4l0l@ SiH| © 5.000,0008= 5,000
| 12. JIEF 22Hl : 660,000~ 660
[201-02] ZEL=HAl 4,000
|, 9ME $EE : 235]+1.500,0008= 3,000
2 THEBZSEE : 200,0008= 200
3. B DSl 018t : 800,0008= 800
| (201-04] S20HAL| 1,800
| 1. OlZIZOIXI® STOHAHI ¢ 1,152,0008= 1,152
| > YLH2INY S2OHAIHI : 648.0008= 648
: [201-06] %2 5,000
| 1HARE © 281+2,500,0002= 5,000
| | [201-08] Al&ZHIS X bl 5,000
: 1. DRRA O|RAXIH : 5,000,000 5,000
| [201-14] SMEEXS 5,000
1. MR A Y ZAIB K 1 1,000,000 1,000
| . 0. MSWE GPAXSS : 23 #25]+1,000,000%= 4,000
| | ‘ [201-15] SDEAXIR 25,500
: | | 1. Soier SA - 25024%30,0008= 7,500
| l | 2. BSEA : 8,000,0002= 8,000
| | 3. K@elay : 25/«1,000,0008= 2,000
l! 'I ' 4. YA Ha| 8,000
L I, o4 XIEH : 282500008 7,000
| ‘| : Lb. @4 Z=HIZ : 1,000,0008= 1,000
| | [20%*2] of bl 3,500
i | | [202-01] =LHO1HI 3,500
i i | . ®olgl &4 : 32+53/+100,0008= 1,500
:‘ 2. AN B : 4H*23|%175,0008 = 1,400
% | 3. Riarst : 62+100,0008= 600
[203] SEES 9,000
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2| NE (HAE = Lt < 20148 X H
‘ [203-00] ¥LF&H| 9,000
1. UARZFEE| © 502%23]+20,0008!= 2,000
2. 2Y9IRs| 2123| : 53/%200,0008= 1,000
3. DM XY AL : 25/%200,0008= 400
4. BUBE 79 1 125+200,0008= 2,400
5. 28t U 42 YREF : 235]+400,0008= 800
6. 823 =X : 2,000,0008= 2,000
7. THIZSH| : 400,0008= 400
[205] CREYT] 2,300
[205-00] =el= At 2,300
1. IR 2F : 22«10 +80,0008= 1,600
| 2. XEH SXTQE : 24+350,0008= 700
| [013] 2 A0 FH| 120,500
[301] e 10,000
| [301-01] 2a2 7,200
1. UGS : 3Y*122%90,0008= 3,240
| ! 2. HL2EE 1 3«128+60,0008= 2,160
| I 3. DB, ATEER : 32+128+50,0008= 1,800
| | [301-02] ZA&S S 2,800
li 1.4 A0 : 2,800,0008= 2,800
[30.;2] RS 4,500
i i (302-00] EIXEE3 4,500
1.H2R /=3 : 4,500,0008= 4,500
[303] TR 20,000
| i [303-00] BH&S 20,000
| I 1.8 BHEta : 23]+10,000,000= 20,000
[30%1] 013 86,000
| [304-00] E¢i2 86,000
| 1. 2222 <2 : 500,000,0008 10%= 50,000
2. =FA ASDSAY 36,000
Jb. &¥& S 4DF : 40,000,0002= 40,000
| ! Lt. 23 2+ -40,000,0002 *10%= A4,000
[d14] JNE=PAE-—F=]] 2,000
[4071 THakF S H] 2,000

= 312-1814-154-014-407 :
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(Bt &#, 18]

2| ME HAE = Lt 4« 20148 XA

1. =04 SAKNEHE © 128+600,0008 = 7.200
| 2. UAZMAL NE4E © 25+675,0008 = 1,350
3. MHEXR AN : 128+300,0008 = 3,600
4. OFFEALRISIM 29 @ {0R*400,0008 = 4,000
5. ZWZE YAIRAE : 18]1,000,0008 = 1,000
[201-08] Al&&HIRXIH 4,000
1. 294 U JI7 HIE S AIESXR2IH 1 4,000,0008= 4,000
(201-14} SHMBSX 2 21,500
1. a2stM BEMA XD : 251500,0008 = 1,000

i | 2. MU, S, +835 S 2F ASHUAXE ¢
} | 28t 7(%13|+500,0002 = 1,000

; ; 3. @23, ST S AEHA NE4Y

| 5 251%500,0008 = 1,000
l[ : | 4. RS2 AR : 13]x500,0008 = 500
| | 5. 2QIoia MAIXE @ 5521x131+300,0008 = 16,500
| 6. 2,42 o1& XTI : 151+1,000,0008 = 1,000
! | 7. Q2AE0IE XISHH| : 131%500,0008 = 500
T q200] of bl 1,000
| [202-01] =UHOIHI 1,000
1. AAZEols =AM : 250,0008+13] = 250
2. 8o U XBAE : 2500008 *12x23] = 500
3. AYM QF ESH : 250,0008= 250
[208] 2=z 49,900
[203-00] & 2=&H| 49,900
i' 1. 2589 #2828 22 : 105]+300,0008= 3,000
| | o, ZHUAN DY L M| 6,000
i Jb. ZEAL DEH : 102*258171%200,0008 = 4,000
Lb. EEUA HTH : 52%28t(+100,0008= 1,000
i -' Ch. ZRZA OHH BEH| : 102%28!7]#50,0008= 1,000
| ., 3. 293 L SH3 2E HEH L 58 :2031%100,0008= 2,000
|‘ ‘ : 4. 2R3 U SE3F 2tE A S Z22:255/+100,0008= 2,500
‘ . 5. 82 M 20E SAF A2 : 151%1,000,0008 = 1,000
i - ’ 6. 2% sAZHI 11,000

HAZY-BLEIUA (AT B H -2 -
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[t & &, 18]

o | HE MAE = TR LEES
' Jb. 23| 2tE #ALXIE @ 23/+1,000,0008= 2,000
i Lb. stal ot 2240 ALK : 25/+1,000,0002= 2,000
. I Ch. 2 srARE o3 WA (HE)NH :
' 1]+2,000,0008 = 2,000
| 2. CHere® Eolsldl XI® : 55/+400,0008= 2,000
!_ g 0. RAADILL XY : 28/%1,500,0002= 3,000
I | 7. AET2Y Y SMOF BHA3 A5 A 12,000
i Jb. ZAZY S AFSAAES] : 12842500008 = 3,000
| | Lt. 2923 U S35 2Hes] : 128%250,0008= 3,000
; Ch, SIMDXS 98 225 : 128+500,0008= 6,000
f: | B. X IESEES 2l : 128+700,0008 = 8,400
; 9. £UMBX =25 ZHl : 3,000,0008 = 3,000
| i 10, 2UMDE SEs2 X XS JH: 28/*500,0008!= 1,000
[ [013) Z A0 ®H 16,575
; [30?1] 203 16,575
! : i [304-00] E¢13 16,575
| | | 25 2203 Yo : 10%165,750,0008= 16,575
[014] : =X EZY 2,430
! [4oi7] XHAbE S| 2,430
! [407-00] K& S| 2,430
5 1. HIZ2Q : 2,430,0002= 2,430
[1:68] ‘ St A A% 51D} 2,280,000
[cén] | o121 b 337,840
| Liog] Ha 328,320
| i [101-01] JIEHR 24 328,320
@ ‘ 1. #EA R 25 122,614
| ; | Jb. 20! : 4%%2,020,00024* 1204 &= 96,960
; Jl L. AIAGI2 : 48+2,500,0008 *13]= 10,000
j 1- Ch. T2 1 180AI2H7, 2478120 2= 15,654
2. Algh Xejel 24(3Hl) 205,706
Jb. 20 : 921,392,000 1204 R= 150,336
L. Deel4g 1 32+60,0002«12)HH= 2,880
Ch. A2 : 9%+2,500,0008 = 22,500

= 312-1814-168-011-101 :
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2 | HNE (HAE = L 4 20144 =8
Bh, ZD2R4G : 320A2h+7 810+ 12I &= 29,990
| [104] URES 9,520
i [104-00] 223 9,520
1. AIZEH AR Q24H| @ 1H+660,000& + 1204 2= 7.920
1 2. MED HEA QIHH| : 42%200,0008 x25|= 1,600
[0:12] 22| 1,557,048
[20}] srn29y| 1,484,028
[201-01] LEt4ZHI 108,399
! 1. AQE Y 12,000
Jb. AREE 22 12JHE*200,0008 = 2,400
| Lb. M8E 29 @ 12J42+200,0008= 2,400
| Ct. H@A8Z 2 : 12)2+300,0008 = 3,600
Bl. MYDI=E P : 231,500,000 = 3,000
Ob. A®X 2 : 25]+300,0008= 600
2. MEBH X B4 MBlA 21,500
Ot BHOIXI ¥ IE2Y : 12J0&+500,000= 6,000
Lb. 24l grol A= : 53]%700;0008= 3,500
Ch. AlGh gted AS : 12JH2%300,0009= 3,600
. 2t. "4J], HIG AF2E : 12JHE+700,0008= 8,400
| 3. 83 MEHl : 23]%1,000,000= 2,000
l 4. MEP OHNEX QIMH| : 13]%2,599,0008= 2,599
? 5. XEH £48 : 12J12+100,000&= 1,200
| 6. HOISX 2l 13,000
| Jb. MEMYD| 12242 *1,000,0008 = 12,000
| Lh., & - Sla MaMa) 3] @ 45]%250,0008= 1,000
I 7. EOIEXATY : 38+700,0008= 2,100
| 8. DHAMA HA EOH| 435]%6,000,0008= 24,000
' 9. MET FHPAAY WIEH : 18]%18,000,0008= 18,000
10. JIEF 22 7Y : 12042 +1,000,0008 = 12,000
[201-02] Z222HA 345,500
1. 2218 3223 308,800
Jb. TAIZEA @ 1220”8 *12,000,0008 = . 144,000
Lh, ®IIQS(MYEE) @ 12J4&+8,000,0008 = ‘ - 96,000

= 312-1814-168-012-201 : &SR-S LUMZH-SYY&B-S Y-S D22
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(o &, 18]

HIAIE

2 | Mg Lh < 20148 =&
| ; CF. 2R3 (MG : 12J48+5,600,0008= 67,200
' f Bt QEYUSEQI : 23/%500,0008= 1,000
OF. SHEl& ®BQ : 1202 *50,0008= 600
2. MY ZERI(SY) 36,000
| Jb. SAIDFA : 12JHE*3,000,000 36,000
' 3. MASHOLB(AES) 1 15]300,0008= 300
. 'l 4. AABHABOY NYEEEEHE 1 521+80,000 400
: | [201-03] T/ =H| 10,400
i ‘ 1, Z2l® S M= {12+200, 0008 x28|= 4,400
I .| | o, =gl T=Hl : 202+300,0008!= 6,000
i i , [201-04] S22 04414 2,600
| 1. S2HAH : 202526, 0008!= 600
= | 2.9 58l FHI AlHI : 451%500,0008= 2,000
| ! ! [201-05] 294 24,700
| ' ‘ 1. SEAG  22+30,0008x365 21,900
| | p. 29| 5o AA G 1 5H«43]%100,0008= 2,000
| | | 3. MEDH BH AMOQRS| EA2TH:IHX100,0008= 300
[ ' | 4. MEBBH| 2AF Y 1 1 * 500,0008= 500
| | [201-08] Al& ZHIS X 97,600
| ‘ ‘ 1. 22y |24 17,200
l | . 22U B ZAF 1 131%5,000,0002= 5,000
' I. | L. 222 $2l : 12J48*600,0008= 7,200
| i Ch. A 22 : 105/+500,0008= 5,000
‘ 2. a7 22,200
| ‘ Jb. NEE BATE ¢ 12202 +650,0008= 7,800
‘ ' E Lt. ®IIXHE : 12JH&+600,0008= 7,200
| || CH. JIEFME : 12702 =600,0002 = 7,200
‘ ’ 3. 220 SX224H : 12J42+800,0008!= 9,600
| 4. NE2ES 30,600
| i Jb. BRI, EE E2 0 28]+5,000,0008 = 10,000
| ! L. HIED!, Oloi2i42] © 1290 B+500,0008 = 6,000
| |I [ Ch. ABHEHl 24 : 23/+500,0008= 1,000
l ‘ ' 2t CINEE0I= 24 : 1204 ¥+500,0008= 6,000

= 312-1814-168-012-201 :
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[Chel: &2, 18]

= | ME (HAE = W < 20148 X H
l OF Bol=2, @=25 : 12)12+300,0008- 3.600
| BE. EFIEI4 : 23(+2,000,0008!= 4,000
; 5. JIEH AIEE QXS4 © 12248 1,500,0008= 18,000
} [201-10] THZH] 886,329
I ATHEH 850,819
o, "IN 632,100
1) A © 70024 170% +340x2152 = 76,755
2) SAIH| : 7002+1, 2308 434152152 555,345
L. S 201,919
1) EAIH| ¢ 4762541702 x34021012= 24,519
2) RAIH| : 47621, 2302 +341+ 1012 177,400
Ch. Qpoiau 16,800
| 1) ZEAH| © B00RI* 1708 +340 x5 2,040
D) SAIH| : B00Z 1,230 <341 x5 14,760
| 2. Mg aptagH 26,310
| Jb. M4I| BE DH : 23+500,0008- 1,000
I Lk, ADIMIED] MEI © 851%500,00081= 4,000
| E Ch X2l A2E 78 : 85]+500,0008= 4,000
| [ 2. JIEH ARE el : 103]+530,980%I= 5,310
| | 0. SAS2 HIIE H2IUl : 12048 *1,000,000% = 2,000
| | | 3. Alg AR 9,200
i | Jb. F@IIT £20S ¢ 1294B+600,0008 = 7,200
| | | Lt 222 |2+ : 251+1,000,0008= 2,000
| [201-14] BB XS 8,500
| 1. BAXIXIE WA KR 8,500
| Jb. XFXIS BAF XIRHI : 13]46,000,0008= 6,000
Lt. XXI3l 2428l : 3515500, 0008/ 1,500
Ch. XERIZ] 245 MT:131%1,000,0008= 1,000
[202] ot bl 4,000
[202-01] =L 01l 4,000
1. Bolal @IH0HI : 13] * 1,000,008 1,000
| 2. HUM U EelAb DT : 33/+200,0008= 600
| 3. MEP NSEA 9 ¢ 12)42%200,0008!= 2,400

= 312-1814-168-012-203 :
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G &, 18]

2 | Mg (MHAE =2 L < 20149 xS
[208] of B = Ay 21,720
[203-00] 22 =zt 21,720
1. geao] @ el : 124 E500,0008= 6,000
2. Lf - QI8 FO§ O 1200 8+250,0008= 3,000
3. 2t= 3]9 ZH| : 631+300,0008= 1,800
. 4. MEREOIS HIM : 13/%1,000,0008= 1,000
i 5. QUALEIS EDIHHI : 251%100,0008= 200
| l 6. MBR MUXY ¢4l : 251+4,000,0008= 8,000
; i 7. MY As A3 B 424+430,0002= 1,720
i [205] R 37.300
1 [205-00] =2iZAH| 37,300
| 1. BEA GHEE =2Eay 13,000
| Ob. YEEIH : 42x1,010,0008*25)= 8,080
| ‘ Lb. QIDHR A © 4Z1+80,0008 *10L= 3,200
| \ Ch LESSNREHE © 43+430,0008= 1,720
| | 0. MY Xel® =2l: M| (S2H) 24,300
| | b, WEEIMI : 92+835,0008 x23]= 15,030
} | L. SIDbEARH] © 924%60, 0002 x102= 5,400
| : O, PE8=XHEHH : 92x430,000%!= 3,870
| [50p] OflHIHI 10,000
5 [501-00] OilHIH 10,000
| ; 1. OlUIl : 10,000,000%= 10,000
; [613] 2 AH0| & HI 185,112
10l 2ata 92,463
[301-01] EAZ 92,463
1. BPURIRIE BB EEE 10,100
| b, BIEE : 12%1,000,0008 x23|= 2,000
i L, 2t % @ 9%+150, 0002 +63]= 8,100
| l . SAMESIA KB : 53+200,0008 1274 2= 12,000
. 5. METITE(hetEM) MERH 83 37,400
| ., b, MSBHH] AEE : 42+1,000,0008 *23]= 8,000
b, SIMXIE M2 RS2 © 82+300,0008 * 1274 8= 28,800
| Ch 94 MBI MSDY 82 @ 22x300,0008= 600

@ 312-1814-168-013-301 :
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= | ME HAE = L < 20148 = &
S EENTECREEE 32,963
Jb. MEM DU ANEE DEF 2o 12,308
1) ALEE : 122,614,0002+2.99%%= 3,669
| 2) BIIQUALH : 3,672,0002 6. 18% 227
' 3) GIZES : 122,614,0008 4. 5% 5,518
4) DREE : 122,614,000 +1.36%= 1,668
5) AHEE 122,614,000 *1.00%= 1,226
! Lb, Mg X2l 40128 DEF 2o (3 2h|) 20,655
1) ALEB 205,706, 0002 +2.995%= 6.161
| 2) MIIQALE : 6,160,0008 +6.55% 403
; 3) IZESE : 205,706,0008 x4 5% 9,257
4) DELE : 205,706,0008+1.35%= 2,777
: 5) AHEE : 205,706,0002 *1.00% 2,057
' [302] HEg1=e=) 36,955
! [302-00] ElX=Z2 36,955
! | 1. ECsaM B3 36,955
[ .[ b, BEAKHMEE 143,414,000 *10% 14,341
i r L. AlgtXele (S2H1): 226,136,0008 *10%= 22,614
| [308] b &2 55,694
‘ [303-00] Hj&t2 55,604
| : 1. SCEaM 22 55,694
| Jb. BH2IHl : 817,316,0008 %2 6% 21,250
! Lt. Sl : 1,230,044, 0008 *2. 8%= 34,441
: | Ch. CH4X& :3,0008= 3
| (q1a] A=xE2Y 200,000
i T (408] NN 72,000
-, [406-00] Al& SCHI 72,000
1. LEDS 27 40,000
| | b, ST A L ST ¢ 13,000,008 = 13,000
L}, 2D =TS : 1004*170,0008= 17,000
Ch, AlGt & L =g 507§+200,0002= 10,000
p. BED 2 MO S &I : 5,000,0008=. 5,000
3. SHRIB MG AKRIDI &X : 907H300,0008= 27,000

= 312-1814-168-014-407 :
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[H9l: &S, 18)

2| AHE (HAE s W < 20149 = H

[407] NEET 128,000
[407-00] AH&rs S| 128,000
. Map 22 Y 118,000
| b B2 X DA ¢ 230 * 450,0008= 103,500
Lh. ZUEE 7 : 6CH«1,000,0008= 6,000
‘_ Ch. MIEI) R : 7CH#500,0008= 3,500
| 2. 4, poal OI0I2! @ : 5CH«1,000,0008 5,000
| p. AT X&) : 10,000, 0008= 10,000
. [170] e LG EEED 370,000
: [a11] lpal. | 218,700
! o & 56,100
i [101-01] JIEHR 2 56,100
| 1. AREXE 3 45,900
'i 5. ISR : 1«12 +1,500,0008= 18,000
| Lh, ®MEAR : 12x128+1,800,0002= 21,600
' § Ch S4FOIE : 1Z«6B+1,050,0008= 6,300
| 2. NSEEH MGZ 1 120x25]%1,500,0008= 3,000
3. AI2QIRRAG : 32«128*200,0002= 7,200
[102] g 162,000
| [102-00] 2 & 162,000
| 1. Z2, 220 ZAR : 8.000,000840.8= 6,400
| | J 2. EOILAZ : 165,000,000 0.6 99,000
' | : 3. 8t=20 ZALE : 53,000,0008= 53,000
‘i 4 B20| AMUALT 1 1128 +150,0008= 1,800
} 5. Eol AMUA LT 1Zx128*150,0008= 1,800
[104] PERSE 600
| [104-00] 2LE&D 600
' 101825 YRBE : 300,0008 +22= 600
: [a12] : Say| 53,780
. [201] s 2| 43,290
i [201-01] 2Er>=b] 18,220
| 1. DSXY ME7Y : 2,020,0008= 2,020
0. DSEAH R27Y : 1,500,0008= 1,500

.

w 312-1814-170-012-201 :
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(el &3, 18]

2 | g (M

= W o 20144 X H
3. AX 22 4% £ Y : 4,000,0008= 4,000
4. DOEA AN : 100Z*1238]+5, 0008 = 6,000
5. AbR2212] 42| : 4,700,000&= 4,700
[201-02] B2 HIAl 800
1. QEHSYER2 : 300,000&= 300
2. o5t : 500,000%= 500
(201-04] S22 0444 4,320
1. OF2H2H0iAHl : 6,000 30«22 +62|= 2,160
2. ARXCIS2OHAHl : 6,000 +10L*3B +128= 2,160
[201-05] 2¥+¢ 1,260
; 1. RoAEQ 294G 3%*125]x35,000&= 1,260
[201-06]) &Xt& 11,712
1. MLDUAUNALRE : 36,0002 +6CH* 128 = 2,592
2. SADLUAIRE 1 190,000 «4CH*128= 9,120
[201-08] Al& & HI R X 6,978
1. 1. BRI A 24 1 02,0008 = 602
2. 2. 0f8Z20d |X24 © 42I]%1,000,0002= 4,000
[ 3. 3. IPTVRXIE4 : 30H«128+66,000&= 2,376
[202] od b 1,850
[202-01] =LHOIH] 1,850
1. 1. 8% &4 : 22=400,000%= 800
2. 2. 220 HINLSLSF  255/+35,000&= 875
. 3. 3. =20 =Y : 53/%35,0008= 175
(208] eSS 5,580
; (203-00] =T 5,580
i 1.1, olshdxey 2 22X ¢ 2,200,0008= 2,200
2. 2. 2493 gAY : 55/+300,000&= 1,500
3. 3. HHS(KeM3|, 4 &) © 400,0008= 400
4. 4. 2ARQIAAL YIS AHYl : 25/%200,0008 = 400
5.5, LA ChabPe : 631+180,0008= 1,080
[205] SR E] 3,060
[205-00] =2/ MY 3,060
1. 1. 2I1HAE HMZAH] @ 1H*1251%130,0008= 1,560

= 312-1814-170-012-205 :
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ool @ 18]

2 | HE AAE = t < 20148 =&
D. 2. OiEAlag : 22152500008 = 1,500
[d13] Z AH0I J ] 91,520
[30}1] 2a2 10,320
[301-01] 243 7,320
1. o=l 4CH2 8 : 7,320,0008= 7,320
[301-02] ZA2 S 3,000
. 1. MRS SIS : 5000008 +32 *15l= 1,500
| 2. BROMAM EA : 152+100,0008 +13i= 1,500
| (300] EEEEE 24,200
'! [302-00] &I=EHZ 24,200
| 1. QBOIZAIEIXIZ : 2,400,0008 82 = 19,200
| 2. ARBXESE I : 5,000,0008= 5,000
l [303] TE 20,000
i [303-00] bH&t2 20,000
' 1. S2HAEIES © 20,000,0008= 20,000
? [304] zo= 57,000
| [304-00) 012 37,000
1. 3ZR2 : 37,000,0008= 37,000
[Q14] PNESINE-=:1a] 6,000
[404] A EH 3,000
l [404-00] Al H| 3,000
? 1. 2o|al AIZBA} © 3,000,0008= 3,000
[4071] THabg SH| 3,000
[407-00] XHaHE SH 3,000
1. 2BE S : 3,000,0002= 3,000
[171] SO NSNS (D SAAAXDLE) 126,000
[011] SET 78,150
l [102] g 78,150
[102-00] #=¢ 78,150
| 1. 2AAZE 52,500
: b, JIZAIZE : 150,000 *2A| 2H+2572+35]= 22,500
L. ZJFAIZE © 10,0008 »4A| 2H+2525 %35! 30,000
2. ZAMEIIE : 50,00081%2524+33|= 3,750
3. XNITm4 4% : 300,0008 80§ B +32= 7,200

= 312-1814-171-011-102 :




ERRERD

o EM@;HHQ = W e RS

E I 4. WEoREx Aot : 200,0008 «BH B *351= 4,800
i 5. HENSXET &% @ 100,000& *32*155]= 4,500
| i 6. USTZ(MR) : 6,0008+900A| 2t= 5,400
| [012] == 46,350
; [201] stmegy| 32,650
[201-01] L4 11,300
| 1. I 22HHl : 45,0002 *502+35= 6,750
i | 2. BAIRY U 200 HIF : 3,500R <1005 *2F= 700
| : 3. AREE Q 4B : 1031%350,0002= 3,500
! ' 4. N2RDE : 350,0008= 350
f [201-14] StMESX& 15,350
| 1. STAS ALY : 7,0002+25%+208]= 3,500
| 5 | 2. &R L JIRTH 7Y : 30,0008 +25%+33l= 2,250
i ' ’I 3. TS - AST(YTUZ) : 300,0008+205]= 6.000
| 4. SHESXR : 600,0008+65|= 3,600
i | (201-15] &t W3 ALK 6,000
| 1. 241X ¢ RDISL 2123 M= : 3,000,0008= 3,000
i ‘ 2. QmAl, ~3AISAL X2l : 3,000,0008= 3,000
| | [e02] 0i 7 700
| . ] [202-01] 24014l 7,700
; 1. = AA DS 4,800
Jb. U : 403]%50,000& = 2,000
| | L. £Q : 353/%80,0008!= 2,800
| ; 2. R L BY : 4Z+103]+50,0002 = 2,000
3. AREO U JIEF : 3+35/+100,0002= 900

| |
o8] S 6,000
. - [203-00] 2R =ZH| 6,000
' 1. BAIRY AR : 63/x200,0002= 1,200
i 2. SIS A3 : 83+150,0008= 1,200
| | 3. DBM 2HA L bS] : 63]%200,0008= 1,200
! i 4. 3|9 2 2het3| @ 63)%200,0008= 1,200
i | 5. &o/3lHl : 13]%500,0009= 500
, l 6. HIDILE, ®IIZE5 &4 : 700,0008= 700

i |

| |

s 312-1814-171-012-203 :
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(e &S, 18]

= Mg (HNg = W <« 20144 X &

[013] 2 A0 b 1,500

[304] s012 1,500

[304-00] E2 1,500

. 2% ZZES : 1,500,0008= 1,500

[172] =SSR (ANASDE) 22,000

[011] o] 11,660

[102] &G 11,660

i [102-00} £ 11,660

i 1. ZAb 2T : 110A12+80,0008 = 8,800

4| 2. ADB : 22004+*13,0008!= 2,860

i [012] 29H| 9,140

[201] stne gl 4,610

[201-01] et 2,810

1. DIHAEE] : 1521%33]+30,0002= 1,350

| 2. ABIITTTY : 10%+35I%25,0008 = 750

3. NRSE 9 SEEE 1Y : 710,0008- 710

; [201-14] SIME SR 1,800

i 1. surh]  15AI420+10,0008= 600

i 2 EPCNGIZ : 10Z+42«35l+10,0008= 1,200

[202] o8l 810

} [202-01] =LH G4l 810

| 1. 2UALGIHI : 2%105,0008= 210

2 ASEO| HH| : 28 +25I«150,0008= 600

[203] gRETY 3.720

[203-00] &RZ=Zdl 3,720

1. ATHHL © 102=414147,0008!= 2,870

2. CHDHHI © 1024452 #3533, 0008 = 450

3. 519 @ J|E} : 231+200,0008= 400

[013] 2801 H bl 1,200

[304] e 1,200

| [304-00] 2012 1,200

5 1, 25 Z2E2 : 1,200,0008= 1,200

;

i i
i |

v 312-1814-172-013-304 :
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